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30 juni & 1 juli 2026

Kunst- & antiekveiling 203

Bedrijvenpark Rengers, Albert Plesmanlaan 1P, Midden-Groningen

Kijkdagen:
Vrijdag 26 juni: 13.00 - 17.00 uur

Zaterdag 27 juni: 11.00 - 17.00 uur
Zondag 28 juni: 11.00 - 17.00 uur

Veiling:
Dinsdag 30 juni aanvang 19.00 uur (nrs. 001 - 335)
Woensdag 1 juli aanvang 19.00 uur (nrs. 401 - 728)

De zittingen zijn ten overstaan van notariaat De Poel te Hoogezand.

De cataloguslijst staat ca. 7 dagen voor aanvang van de veiling op de homepage van 
Veilinghuis Omnia: www.veilinghuis-omnia.nl
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Orde van verkoop Veilinghuis Omnia

Naast de algemene voorwaarden zijn onderstaande bijzondere voorwaarden van toepassing. 
De algemene voorwaarden kunt u vinden op: www.veilinghuis-omnia.nl 

In de veilingvoorwaarden wordt verstaan onder;
Veilinghouder: 	 Veilinghuis Omnia
Afslager: 		  Degene die namens Veilinghuis OMNIA de veiling leidt.
Veiling: 		  De verkoop van roerende zaken in het openbaar.
Kavel: 		  Roerende zak(en) welke onder een nummer worden geveild.
Bod: 		  Door de bieder bij opbod geboden bedrag.
Bieder: 		  Degene die in de veiling een bod uitbrengt.
Koper: 		  Degene die zich heeft geregistreerd bij het veilinghuis en door de afslager wordt aangewezen als hoogste bieder.
Hamer/ koopprijs:  Het bedrag waarvoor het kavel aan de koper is toegewezen, exclusief opgelden.                                                  

1.  De verkoop geschiedt à contant met een opgeld van 28% (incl. alle belastingen).
* Het bieden via het internetsysteem van veilinghuis Omnia is een service waarvoor 3% extra opgelden worden berekend.
* Het bieden via het internetsysteem van Lot-tissimo is een service waarvoor 3% extra opgelden worden berekend.

2.  De koper wordt geacht voor eigen rekening te kopen en kan zich dus niet op opdracht beroepen.  Indien een koper een bod heeft 
uitgebracht kan deze niet meer worden ingetrokken. Een bod is dus onherroepelijk. Er bestaan geen mogelijkheden om kosteloos van de 
koop af te zien.

3.  De hoogste bieder is de koper. Bij een meningsverschil tussen twee of meer bieders heeft de veilinghouder het absolute beslissingsrecht. 
De veilinghouder behoudt zich het recht voor kavels te splitsen of bijeen te voegen. Bij vergissingen heeft de veilinghouder het recht zich te 
herstellen. De veilinghouder heeft het recht zonder opgave van redenen een bod te weigeren.

4.  Informatie kavels/onderzoeksplicht: Alle kavels worden voetstoots en in de toestand, waarin zij zich op het tijdstip van toewijzing bevinden, 
verkocht. Het risico gaat over op de koper zodra de goederen zijn toegewezen aan de koper.
* Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste 
weten verstrekt.
* De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en 
deskundig te (laten) inspecteren en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan 
en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties 
in de catalogus of verstrekt per mail dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn vermeld, beoogt dat 
een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
* De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar 
gemaakt, van materialen zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering 
van edele metalen. Dit geldt tevens voor vermelde afmetingen en beschadigingen.
* De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt 
zoals glasplaten, passe-partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de 
veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden.
* Na toewijzing is de koper verantwoordelijk voor het gekochte voorwerp. De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor eventuele schade 
welke na toewijzing optreedt. Eveneens is de veilinghouder nimmer aansprakelijk voor zoekraken of schade door verzending. Na toewijzing 
zijn de gekochte voorwerpen ook niet meer door Veilinghuis Omnia verzekerd.

5.  De veilinghouder zal opdracht van hen, die de verkoop niet kunnen bijwonen, zonder kosten uitvoeren. Bij gelijke opdrachten gaat de 
eerste opdrachtgever voor. Opdrachten zonder limiet worden niet aanvaard. Het verwerken van de biedingen zijn een service van veilinghuis 
Omnia. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleent.
* Bieders dienen een schriftelijke bieding tijdig genoeg voor de aanvang van de veiling te zijn ontvangen. Voor het online biedsysteem geldt 
een sluitingstermijn van 15.00 uur van de betreffende veilingzitting. De veilinghouder heeft te allen tijden het recht van het voeren van een 
biedopdracht af te zien.
* De bieders die de verkoop niet kunnen bijwonen worden schriftelijk per mail geïnformeerd op het moment dat een succesvolle aankoop is 
geschiedt.

6.  Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de richtprijs in de catalogus heeft gemeld.
* De kavels worden ingezet op de inzetprijs, circa 70% van de laagst aangegeven richtprijs, zoals aangegeven in de catalogus.
*Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de inzet als volgt zal verhogen: 
tot € 50,- 				    met € 5,-; 
van € 50,- 		  tot € 200,- 		  met € 10,-; 
van € 200,- 		  tot € 500,- 		  met € 25,-; 
van € 500,- 		  tot € 1.000,- 		  met € 50,-; 
van € 1000,- 		 tot € 2000,-		  met € 100,-;
van € 2000,- 		 tot € 4000,-		  met € 200,-;
Vanaf € 4000,00			   met € 500,-
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7. In alle gevallen hebben verkopers het recht van niet-gunning. Gunning volgt z.s.m. na sluiting van de veiling, tenzij omstandigheden dit 
proces vertragen.

8. Factuur en betaling:
Na de sluiting van de veiling (en gunning) ontvangen de kopers een factuur met daarop de totale koopsom.  
* Veilinghuis Omnia gebruikt uw aankoopfactuur als verificatie. U dient deze mee te nemen bij het afhalen en afrekenen van de goederen.
* De betaling dient te geschieden binnen 5 dagen na afloop van de veiling, onder vermelding van koopnummer en de naam van de koper, 
tenzij anders met de veilinghouder is overeengekomen. De geveilde voorwerpen worden pas na volledige betaling eigendom van de koper. 
* De volgende betalingswijzen worden geaccepteerd:
o Contante of pinbetaling
o Bankoverschrijving; n.b.; eventuele transfer- of bankvergoedingen zijn voor rekening van de koper.

Niet tijdige betaling: Bij gebreke van betaling is de veilinghouder gerechtigd tot één van de volgende mogelijkheden:
* Zijn vordering ter incasso uit handen geven, de daarbij gemaakte kosten zullen voor rekening van de koper zijn;
 * Niet betaalde kavels zullen weer ter veiling komen, waarbij een eventuele lagere opbrengst voor rekening van de in gebreke gebleven 
koper is.

9.  Ophaaltermijn: het gekochte dient in de week van de veilingzitting worden afgehaald binnen de daarvoor geldende termijn en adres 
vermeld op de website en in de catalogus
> Tot 30 minuten na iedere veilingzitting.
> Woensdag morgen van 09.30 – 11.30 uur.
> Donderdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Vrijdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Vrijdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Zaterdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Zaterdag middag van 13.00 – 16.00 uur.
> Tijdens de veiling worden geen goederen afgegeven.
> Schriftelijke bieders worden bij aankoop van goederen per mail of telefonisch geïnformeerd.
> Alle goederen dienen uiterlijk zaterdag  16.00 uur te zijn afgehaald ! 
> Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van € 50 in rekening worden 
gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
> De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen binnen vijf werkdagen na de veiling 
(behoudens het recht van de veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven)
> Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in 
verzuim en is het gestelde in artikel 9 van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening 
en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het daaraan  verbonden risico eveneens ten laste van de koper 
komen.
> Het eigendomsrecht vervalt indien de koper na 2 maanden het gekochte nog niet heeft afgehaald, ongeacht of het verschuldigde 
aankoopbedrag is voldaan, tenzij met de veilinghouder anders is overeengekomen.

10a. Ophalen en niet-naleving van de ophaaltermijn
Als u een lot heeft gekocht, vragen wij u dit zo snel mogelijk op te (laten) halen of te laten verzenden door een transporteur.  Vergeet niet 
een Identificatie mee te nemen zoals een paspoort of rijbewijs.
Indien een koper of verkoper een lot niet ophaalt, en dit lot na ten minste driemaal een verzoek daartoe  (telefonisch of schriftelijk gedaan 
binnen een periode van minimaal twee maanden) niet opgehaald is, is Veilinghuis Omnia gerechtigd het betreffende lot te verkopen of 
opnieuw ter veiling aan te bieden tegen ieder aannemelijk bod.

Als de kosten van eerdere veiling(en) (minimaal €150 per veiling), samen met eventuele extra kosten, hoger zijn dan de opbrengst van het 
opnieuw geveilde of verkochte lot, dan zijn deze kosten volledig voor rekening van de koper of verkoper. Indien de opbrengst hoger is dan 
de gemaakte kosten, wordt dit verschil niet uitgekeerd aan de koper of verkoper en worden eerder betaalde kosten niet gerestitueerd.
Wanneer een lot zes maanden na de oorspronkelijke veilingdatum niet door de koper of verkoper is opgehaald/teruggehaald, is Veilinghuis 
Omnia altijd gerechtigd het lot te verkopen of opnieuw te veilen, ongeacht of de koper of verkoper hierom is verzocht.
Voor de volledige algemene voorwaarden wordt verwezen naar de aldaar opgenomen bepalingen. Voor vragen naar aanleiding van deze 
wijziging kunt u contact opnemen via info@veilinghuis-omnia.nl. 
 
10b. Verzending: Het verzenden van aangekochte goederen is een service die onder voorwaarden word 
aangeboden.
• Verzending van aangekochte kavels is voor risico en rekening van de koper, en geschiedt na volledige betaling van de factuur voor 
aankoop en verzending (materialen, porto). De verzending geschiedt aangetekend en inclusief verzekering. Reclame voor vermissing of 
beschadiging bij het veilinghuis is niet mogelijk!
• Bij kavels of goederen waarbij in de catalogus de vermelding ‘beschadigd, schilfers of enig andere gebreken zijn omschreven’, kan onder 
geen voorwaarde een beroep op schade worden gedaan. 
• Het verpakken van de goederen geschiedt op een zo gedegen mogelijke wijze. Echter er kan onder geen voorwaarde aanspraak gemaakt 
worden op de wijze van verpakken, tenzij grove nalatigheid kan worden verweten.
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• Vergoeding is alleen mogelijk bij vermissing van het pakket of schade door vervoer van de verzendmaatschappij.
• Voordat wij verzenden verzoeken wij u via de mail het te gebruiken juiste verzendadres toe te zenden. Het veilinghuis is onder geen
voorwaarde aansprakelijk bij verzending aan een niet juist adres.
• Eventueel aangekochte goederen worden slechts naar één adres van de koper toegezonden (zie artikel 2).
• De koper dient bekent te zijn met eventueel beperkende invoer voorwaarden van het betreffende land.  In diverse landen is het verboden 
materiaal afkomstig van bedreigde diersoorten zoals bijvoorbeeld, koralen, ivoor en schildpad te importeren. Informatie in deze is te 
verkrijgen bij de overheid van betreffend land.

11. Gevolgen technische storing. 
Een koper/gebruiker verklaart zich door zijn registratie bekend en akkoord te gaan met de bijzondere omstandigheden van een veiling en de 
daarbij behorende mogelijkheid tot technische onvolkomenheden die zich daarbij kunnen voordoen.
> Veilinghuis-Omnia doet al het mogelijke om uitval van de veilingsite door technische storingen in de hardware of software van de 
veilingsite te voorkomen of, indien dit niet lukt, de storing zo spoedig mogelijk te verhelpen. Voor storingen van andere aanbieders van 
(online)dienstverlening met biedmogelijkheden neemt het veilinghuis geen enkele verantwoording aangezien op deze software geen invloed 
kan worden uitgevoerd.
> Aan de gevolgen van een verstoring of vertraging van de veiling, ontstaan door een technische storing of mankement in de hardware of 
software van de veilingsite, kunnen door de bieders geen rechten worden ontleend ten aanzien van gedane of geplande biedingen.
> Wanneer buiten de schuld van Veilinghuis Omnia door een technische storing de veilingsite van Veilinghuis Omnia gedurende de laatste 
24 uur van de veiling niet of nauwelijks bereikbaar is, dan behoudt Veilinghuis Omnia zich het recht voor om de veiling te verlengen.
 
12. Voor zover bovenstaande voorwaarden niet zijn voorzien, wordt verwezen naar de algemene voorwaarden van de Federatie Taxateurs 
Makelaars Veilinghouders in roerende zaken.

Volgrecht 
Het Volgrecht is met ingang van 1 april 2006 ingevoerd en geldt voor:
Originele kunstwerken gemaakt door nog levende kunstenaars of welke na 1942 zijn overleden , die onderdaan of inwoner zijn van een land 
aangesloten bij de EU of EER of van een land dat een gelijk Volgrecht toekent.
Veilinghuis Omnia zal de wettelijk verplichte Volgrecht-vergoeding verhalen op de koper en zorgdragen voor de financiële afwikkeling. 
De volgrechtvergoeding wordt berekend vanaf € 3.000,- over de verkoopprijs inclusief opgeld (exclusief BTW) en is samengesteld uit de 
volgende percentages:
> €3.000	 ≤ €50.000	 4%
> €50.000	 ≤ €200.000	 3%
> €200.000 	 ≤ €350.000   	1%
> €350.000 	 ≤ €500.000   	0,5%
> €500.000 		  0,25%
 (met een maximum van €12.500,-)
Voor meer informatie over het volgrecht verwijzen wij U naar Stichting Beeldrecht: www.beeldrecht.nl 

Wet koop op afstand:
De wet koop op afstand is niet van toepassing op de dienstverlening van de onlineveilingen van veilinghuis Omnia. Het betreft hier een 
openbare veiling met de service van online bieden. Dit betekent voor de koper dat u, naast de mogelijkheid tot online bieden, in de 
gelegenheid wordt gesteld om de veiling in persoon bij te wonen op onze veilinglocatie; Albert Plesmanlaan 1-P, 9611 TJ te Kolham. Om 
van deze gelegenheid gebruik te maken dient u zich uiterlijk 3 werkdagen voor de sluiting van de betreffende veiling aan te melden op: 
info@veilinghuis-omnia.nl. Tevens dient u zich voor deze termijn te (laten) registreren als klant. U ontvangt hierna per email een bevestiging 
en een klantnummer en het tijdstip waarop u aanwezig kunt zijn op de veilinglocatie.

Veilinghuis Omnia werkt volgens de kaders van de wet Wwvt. 
Bij aankopen en registratie geldt een legitimatieplicht.

Verkoop van ivoor:
Voor de verkoop van ivoor hanteert het veilinghuis de volgende regels:
• Het veilinghuis is nadrukkelijk tegen de verkoop van illegale ivoren objecten en doet er alles aan om illegale handel van ivoor tegen te 
gaan. Alle aangeboden objecten zijn aantoonbaar uit de periode voor 3 maart 1947 en vallen onder de toestemming voor verkoop van de 
Europese wetgeving. 
• Alle door het veilinghuis ter verkoop aangeboden ivoren objecten zijn voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie
• Voor ivoor gelden traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving (zie www.rvo.nl). 
• Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften, voordat ze een bod uitbrengen. 
• Na de aankoop van een object waarin ivoor is verwerkt is de koper zelf verantwoordelijk voor het verzorgen van de noodzakelijke 
documentatie voor de verkoop of export van het object.
• Voor export buiten de Europese Unie zijn uitgebreide exportvergunningen noodzakelijk. Een koper dient zich hiervan bewust te zijn en zelf 
zorg te dragen voor de afhandeling hiervan.
• Het veilinghuis stelt een geanonimiseerd deskundigenrapport en kopie van het EU-certificaat beschikbaar (AVG bescherming). In overleg 
kan een deskundigenrapport, voor eigen kosten, op de naam van de koper worden geregistreerd. 
• In verband met de kwetsbaarheid van de objecten is verzending voor eigen verantwoording. Hierbij kan het veilinghuis mogelijk adviseren.  
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GOUD
22-krt. = 916/000
20-krt. = 833/000
18-krt. = 750/000
14-krt. = 585/000

ZILVER
1e geh. = 925/000
2e geh. = 835/000
3e geh. = 800/000

CHINA:
Ming		  1368 - 1644
Wan Li		  1573 - 1619
Shunzhi		  1644 - 1661
Kangxi		  1662 - 1722
Youngzheng	 1723 - 1735
Qianlong		  1736 - 1795
Jiaqing		  1796 - 1821
Daoguang		  1821 - 1851
Xianfeng		  1851 - 1862
Tongzhi		  1862 - 1875
Guangxu		  1875 - 1909
Xuantong		  1909 - 1912
Hongxian		  1916 -

JAPAN:
Edo periode 	1603 – 1868
Genroku era 	1688 - 1703
Meiji-periode 	 1868 – 1912
Taisho 		  1913 – 1926
Showa 		  1926 – 1988
Heisei 		  1988 - heden

AFKORTINGEN
MUNTEN EN PENNINGEN
Kwaliteitsomschrijvingen:
F D C	 Fleur de coin 
	 (stempelglans)
Proof	 met speciale stempel
	 geslagen
Pr.	 prachtig
Z F	 zeer fraai
F	 fraai
Z G	 zeer goed
gep	 gepoetst
ger	 gereinigd
A E	 koper
A R	 zilver
A V	 goud
bilj	 biljoen
bn	 bijna
cr	 corrosie
hk	 hakje
kl	 klein
kr	 kras
kz	 keerzijde
l	 licht
mf	 muntplaatfout
onb	 onbeduidend
rs	 randschade
vgl	 vergelijk
vz	 voorzijde
zj	 zonder jaar / ongedat.
mt	 muntteken
mmt	 muntmeesterteken
U N C	 ongecirculeerd

AFKORTINGEN:
aard.	 aardewerk
afb.	 afbeelding
besch.	 beschadigd
div.	 diversen
ged.	 gedeeltelijk 
geh.	 gehalte
gem.	 gemerkt 
gesign. 	 gesigneerd 
get.	 getekend
haarsch. 	 haarscheur
herst.	 hersteld / herstelling 
jl.	 jaarletter
l.o.	 links onder
mt.	 meesterteken 
pors.	 porselein 
randsch. 	 randschilfer(s)
r.o.	 rechts onder 
v.p.	 vintage print (eerste druk)
 zilv. 	 zilveren
(p)	 in portefeuille
(l)	 lijst

Stijlperiodes voor antiek
Stijl 			   Land 	   Periode (circa)
Lodewijk XVI - Neoclassicisme 	 Nederland
			   Engeland
			   Frankrijk 	   1760-1800
Directoire en Empire 		  Frankrijk
			   Nederland 	   1795-1814
Regency 			   Engeland 	   1800-1820
Biedermeier 		 Nederland
			   Duitsland
			   Oostenrijk 	   1815-1850
Thonet meubel 			     1850-1900
Victoriaans 			   Engeland 	   1837-1901

Arts and Crafts Beweging
Moderne Beweging 		  Engeland 	   1900-1918

Historisme Algemeen 			     1830-1900
Neostijlen Algemeen 			     1849-1890
Art nouveau/Jugendstil 	 Nederland
			   België
			   Frankrijk
			   Spanje
			   Italië en
			   algemeen 	   1895-1914
Secession en Wiener Werkstatte 	 Oostenrijk
			   Duitsland 	   1897-1914
Art deco 			   Nederland en
			   algemeen 	   1910-1940
Moderne beweging 			     1925-1940
Stijlbeweging en Nieuwe Zakelijkheid 	   	   1917-1940
Scandinavisch meubel 			     1935-1965 

Manier van omschrijven:
Algemeen: Afmetingen worden zo nauwkeurig mogelijk 
omschreven. Beschadigingen zijn niet altijd vermeld. Het 
niet of incorrect vermelden kan niet leiden tot reclame 
van de koper.
Meubelen: De meubelen worden zoveel als mogelijk met 
afmetingen omschreven. Maten zijn echter nooit bindend 
(hoogte x breedte x diepte).
Kunst:
Kunstenaar: omschrijving van: Achternaam, voornaam 
(geboortejaar- overlijden), voorstelling, techniek, 
afmeting. (** bij naam kunstenaar: voorna(a)m(en) niet 
bekend).
Toevoeging met toegeschreven aan: Het werk heeft de 
eigenschap- pen van de kunstenaar en is waarschijnlijk 
van de kunstenaar.
Omgeving van/ school van/Atelier: Geen werk van de 
kunstenaar, maar een werk uit de periode van de 
kunstenaar waarschijnlijk gemaakt onder zijn invloed.
Hollandse school (+ naam): Een werk van een 
onbekende kunstenaar, gemaakt in dat land of die streek.
Let op bij onderstaande vermeldingen wordt de 
authentiteit niet gegarandeerd!
In de manier van/ In de stijl van/naar/kopie: Geen werk 
van de kunstenaar, maar naar het voorbeeld van de 
kunstenaar gemaakt.
Kunstenaar + gesigneerd als: De desbetreffende naam 
staat vermeld op het werk. De echtheid wordt niet 
gegarandeerd!
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dinsdagzitting (Kavel 1 - 335) 
 

 

  

 

   

 

1   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier aan dito gouden hanger, bezet met gefacetteerde ronde 
granaat, totaal brutogewicht circa 7,45 gram.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

2   
 

Een serie van zes grote en zeven kleine 2e gehalte 835/1000 zilveren couverts, Hollands glad, o.a 
jaarletter 1894. Meesterteken: Kempen & Zonen, Fa. J.M. van Voorschoten(1858/1924), totaal 
1379,5 gram, in juwelierscassette, tot. 26x.  

 

 

€ 1.400 - € 1.800 
 

 

     

 

3   
 

Dukatenset, 1989 bestaande uit: gouden dukaat naar voorbeeld van 16e eeuw, zilveren dukaat 
naar voorbeeld 19e eeuw en dubbele gouden dukaat in cassette. 

 

 

€ 1.000 - € 1.200 
 

 

     

 

4   
 

Uit de Kluizen van ‘s Rijks Munt – Glorious Revolution 1688-1988, 999/1000 zilveren penning, Ø 
65 mm, 155 gram. 

 

 

€ 225 - € 325 
 

 

     

 

5   
 

Een 200 euro munt, "Berlijn" naar ontwerp van Willem Vis, 1997, 999/1000 zilver en 2 gram 
999/1000 goud, Ø 6.5 cm en totaal 155.5 gram, in cassette. 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

6   
 

Een mahoniebelijmd Biedermeier likeurkeldertje met vier originele karaffen en glaasjes, midden 
19e eeuw, h 27 x b30 x d23 cm (beschadigingen, 1 glaasje met losse voet, 1 glaasje zonder voet, 
1 ander stopje). 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

7   
 

Daalhoff van, Hermanus Antonius (Henri) (Haarlem 1867-1953) "Een buurpraatje", gesigneerd 
voluit linksonder, olieverf/paneel, h 38 x b 47 cm.  

 

 

€ 180 - € 250 
 

 

     

 

8   
 

Have ten, Jan (Groningen,1903-1991) "Gezicht op de stad Groningen", gesigneerd voluit 
rechtsonder, olieverf/doek, h 60 x b 70 cm (Provenance; Galerie Richard ter Borg, februari 2001).  

 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

9   
 

Dulmen, von Krumpelmann, Lydeke (Groningen 1952) "Olifant op vierkante zuil", keramisch 
object, 1989, gesigneerd onderzijde, h 21,5 x b 8,5 x d 8,5 cm (provenance; Galerie Maya 
Wildevuur, 1992). 

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

10   
 

Loerakker, Lambertus Maria (Bert) (Breda 1948-) "Compositie Q", gesigneerd verso en 
2003, pedant, olieverf/doek, 2x h 70 x b 50 cm, tot. 2x  (Zie: Museum Helmond; 
https://museumhelmond.nl/collectie/?query=loerakker). 

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

11   
 

Vijf porseleinen Chinees Imari borden, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw/ijzerrood, deels 
goud gehoogd floraal decor, Ø 23 cm, tot. 5x (1x haarlijn/2x schilfer/2x bodembarst). 

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

12   
 

Een rechthoekig schildpad lepeldoosje op benen pootjes, 2e helft 19 eeuw, h 5 x l 15,5 x b 8 cm 
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

13   
 

Nederland, gouden 100 Euro, Maarten Harpertz, 1998, 3,494 gram. 
 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

14   
 

Nederland, 2x dubbele gouden Dukaat 1989, 6,988 gram per stuk, tot. 2x. 
 

 

€ 1.400 - € 1.600 
 

 

     

 

15   
 

Een 2e gehalte 835/1000 gehamerd zilveren Art Deco koffie - en theeservies, Duitsland ca. 1930. 
Bestaande uit; theekan(deukjes), koffiekan, komfoor(silverplated), melkkan, suiker dekselpot en 
presenteerschaal, gemerkt: BWKS ( Bremer Werkstätten für Kunsthandwerkliche Silberarbeiten), 
totaal brutogewicht zilver 2475,0 gram, tot. 7x.  

 

 

€ 2.500 - € 3.500 
 

 

     

 

16   
 

Een 2e gehalte 835/1000 rechthoekig zilveren theedoos met parelrand, jaarletter L = 1921. 
Meesterteken: Ehnle, W.F., 's Gravenhage(1881/1889), circa 625 gram, h 9 x 15 x b 10 cm.  

 

 

€ 900 - € 1.200 
 

 

     

 

17   
 

Canada. Gouden 917/1000 - 200 dollar 1990 Canadese vlag, 1/2 ounce (15,55 gram), proof. 
 

 

€ 1.600 - € 2.000 
 

 

     

 

18   
 

Twintig penningen en munten, waaronder zilveren 10 gulden Juliana, tot. 20x. 
 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

19   
 

Een blauw/wit porseleinen vierkant schaaltje aan 2e gehalte 835/1000 zilveren hengsel van latere 
datum, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal decor, hengsel met floraal 
gegraveerd decor, meesterteken: Bekkers, Johannes Christianus Franciscus, Groningen(1868 
/1889), 13 x 13 cm.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

20   
 

Een bronzen okimono van een langoest, Japan, Meiji (1868-1912), h 13 x l 15 cm. 
 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

21   
 

Scholte-Albers,Gert Jan (Valthermond 1971)"Groninger landschap", 2004, gesigneerd verso en 
2007, olieverf/doek, h 21 x b 161 cm. 

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

22   
 

Marle van, W.B (Groningen 1909-1988) "Groninger landschap", gesigneerd voluit rechtsonder, 
olieverf/doek, h 50 x b 70 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

23   
 

Topografie, Groningen. Correctissima nec non Novissima Dominii et Provinciae Groningae et 
Omlandiae Tabula, per Fredericum de Witt, ca. 1680. Handingekleurde kopergravure, h 49 x b 
57,5 cm. 

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

24   
 

Een collectie Chinese munten in album, tot. 121x. 
 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

25   
 

Nederland. Een 925/1000 zilveren 50 Gulden, zilveren huwelijk Beatrix en Claus, 25 gram. Hierbij 
 

€ 120 - € 160 
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925/1000 zilveren 10 Gulden, Jan Steen, 15 gram, 925/1000 zilveren 50 Gulden, Beatrix 1991, 25 
gram en 925/1000 zilveren 10 Gulden, Hugo de Groot, 15 gram, tot. 4x. 

 

     

 

26   
 

Canada. Houten cassette The Polar Bear, bestaande uit 999/1000 zilveren; 1 Ounce, ½ ounce, ¼ 
ounce en 1/10 ounce munten.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

27   
 

Een rechthoekige 830/1000 zilveren dienschaal, 20e eeuw, 428,5 gram, h 4,5 x l 30 x b 20 cm.  
 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

28   
 

Een Silvana herenvestzakhorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast in originele cassette, begin 20e 
eeuw. Wijzerplaat met Arabische cijferaanduiding en secondenwijzer, mechanisch uurwerk met 
kroonopwinding, brutogewicht circa 49,8 gram, Ø 47,1 mm.  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

29   
 

Nederland, 2x dubbele gouden Dukaat 1989, 6,988 gram per stuk, tot. 2x. 
 

 

€ 1.400 - € 1.600 
 

 

     

 

30   
 

Nederland, gouden 100 Euro Constatijn Huygens, 1996, 3,494 gram + gouden 100 Euro Maarten 
Harpertz, 1998, 3,494 gram, tot. 2x. 

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

31   
 

2x 999/1000 zilveren Great Britain United Kingdom Medaille 1688-1988, tot. 2x. 
 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

32   
 

Een blauw/wit porseleinen kom op standring, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van rivierlandschap, h 10 x Ø 23,5 cm (schilfer/ 2x haarlijn).  

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

33   
 

Een rechthoekige orgelgebogen klepbureau, 18e eeuw. Noten belijmd, rechte top, achter de 
schuine klep vol nest,  orgelgebogen front met drie laden en messing beslag, h 102 x b 110 x d 58 
cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

34   
 

Een kroonluchter met glazen pegels, rond 1900, hoogte 70 cm.  
 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

35   
 

Beverlo, Corneille Guillaume (Luik 1922-2010) "Hommage a van Gogh", gesigneerd voluit 
linksonder en '89, zeefdruk/papier nr 58/200, h 65 x b 50 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

36   
 

Zwart, Adrianus (Arie) Johannes (1903-1981) "Visser bij bootjes in polderlandschap bij 
Nieuwkoop", gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/doek, h 50 x b 60 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

37   
 

Poeder, Henk (1964-) “Stilleven”, gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/mausoniet, h 30 x b 40 
cm. 

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

38   
 

Een Seiko premier perpetual Calendar 41 mm herenpolshorloge aan grijs lederen band, in 
originele cassette, zonder papieren, lopend uurwerk.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

39   
 

Een messing bureaulamp met groenglazen kap, 1e helft 20e eeuw, h 42 cm. (voet licht gedeukt) 
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

40   
 

Dukatenset, 1989 bestaande uit: gouden dukaat naar voorbeeld van 16e eeuw, zilveren dukaat 
naar voorbeeld 19e eeuw en dubbele gouden dukaat in cassette. 

 

 

€ 1.000 - € 1.200 
 

 

     

 

41   
 

Nederland. Gouden 10 gulden, Beatrix 1980-1990, 4,95 gram. 
 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

42   
 

Een 14 krt 585/1000 witgouden Art Deco stijl damesring, bezet met carré geslepen blauwe saffier, 
geflankeerd door 2 briljantgeslepen diamanten van elk circa 0.25 crt en op de schouders twaalf 
kleinere, totaal brutogewicht 3,7 gram, ringmaat 19,3 mm.  

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

43   
 

Een lot Nederlands zilvergeld Juliana, bestaande uit; 10 guldens, 7 rijksdaalders en 2x 10 guldens, 
tot. 19 x. 

 

 

€ 300 - € 350 
 

 

     

 

44   
 

Bondsrepubliek Duitsland / BRD, ongedateerd. 2x De laatste windjammers van over de hele 
wereld, 28 gram fijn zilver, Proof. Hierbij 925/1000 zilveren 5 Euro, 11,9 gram, 2½ ECU,1992, 
Koning Willem I, 925/1000 zilver, 17 gram en Austria 5 ECU,1995, Arnhem – Euro stad aan de 
Rijn, 925/1000 zilver, 24 gram, tot. 5x.  

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

45   
 

Een paar gietijzeren Saint Lo Anduze-stijl tuinvazen, 20e eeuw, h 72 x Ø 56 cm, tot. 2x. 
 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

46   
 

Zuidersma, Arend (Arie) (Emmen 1925-2014) "Boerderij met op de voorgrond bootje", gesigneerd 
voluit in potlood r.o en in de plaat r.o, houtsnede/papier, h 48,5 x b 24,5 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

47   
 

Herrera, José(1943-2021) “Etude sur les Constructeurs”, gesigneerd rechtsboven, olieverf/doek, h 
70 x b 56,5 cm (provenance: Galerie Hüsstege, Hurwenen, 2003). 

 

 

€ 800 - € 1.200 
 

 

     

 

48   
 

Een collectie munten waaronder Romeins in album, tot.106 x. 
 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

49   
 

Een porseleinen famille rose bord, China, Canton, 19e eeuw. Polychroom decor van figuren op 
een veranda in vlakverdeling en flora met vogels, Ø 22 cm (fritting).  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

50   
 

Een blauw/wit porseleinen gecontourneerde klapmutskom, China, Wanli, 16e eeuw.  Blauw 
onderglazuur decor van floraal decor in vlakverdeleing, h 4,5 x Ø 10,5 cm (haarlijn).  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

51   
 

Een vintage design Nisse String modulair wandmeubel 'String Ladder Shelf', ontwerp Nisse & 
Kajsa Strinning (1917-2006), Zweden, midden 20e eeuw. Systeem bestaande uit meerdere 
kasten, bureaublad, legplanken en zwart gelakte metalen wandbevestigingen, met merknaam, 
afmetingen; 2xkast met klepafmeting: l 78 cm x b 34 cm x h 42 cm - 1x ladekast afmeting: l 78 cm 
x b 30 cm x h 42 cm - 1x bureau blad + bijpassende zwarte poten afmeting: l 130 cm x b 78 cm x h 
71,5 cm - 3x grote planken afmeting: l 78 cm x b 45 cm - 12x kleine planken afmeting: l 78 cm x b 
20 cm - 3x boekensteunen - 2x plastic sleutels (voor de klep kast en ladekast) - 8x grote zwarte 

 

€ 900 - € 1.200 
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wandrekken afmeting: l 102 cm x b 28 cm - 2x kleine zwarte wandrekken afmeting: l102 cm x b 18 
cgebruikssporen en slijtageplekken die bij de leeftijd passen, evenals gedeeltelijke krassen in het 
hout.  

 

     

 

52   
 

Burmann, Antoinette Sophia (Poek) (Groningen 1921-2007) "s Morgens vroeg", gesigneerd voluit 
l.o, verso annotatie galerie Kadans, olieverf/paneel, h 76 x b 96 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

53   
 

Uit de Kluizen van ‘s Rijks Munt – Glorious Revolution 1688-1988, 999/1000 zilveren penning, Ø 
65 mm, 155 gram. 

 

 

€ 225 - € 325 
 

 

     

 

54   
 

Een 14 krt 585/1000 bi-color gouden ring, bezet met baquettegeslepen roze saffier, brutogewicht 
4,4 gram, ringmaat Ø 17,8 mm. 

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

55   
 

Dukatenset, 1989 bestaande uit: gouden dukaat naar voorbeeld van 16e eeuw, zilveren dukaat 
naar voorbeeld 19e eeuw en dubbele gouden dukaat in cassette. 

 

 

€ 1.000 - € 1.200 
 

 

     

 

56   
 

Een paar 1e gehalte 925/1000 zilveren kandelaars, Louis XV-stijl, jaarletter 1902 en 1905. 
Bloemvormige bobettes met balustervormige getordeerde stam op gecontourneerde ronde voet 
voorzien van bladmotieven, meesterteken: Saakes Jr, Ph.H., 's Gravenhage(1903/1928), totaal 
gewicht 1113,5 gram, h 25 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 1.600 - € 2.400 
 

 

     

 

57   
 

Nederland, gouden 1 gulden, 2001, 13,20 gram. 
 

 

€ 1.000 - € 1.200 
 

 

     

 

58   
 

Nederland. 25 ECU,1990, Emmeloord - Noordoostpolder, 925/1000 zilver, 25 gram. Hierbij 25 
ECU,1990, Gert Groote, 925/1000 zilver, 25 gram, 20 Euro/ECU 1996, 22,85 gram, 10 ECU,1991, 
Erasmus, 925/1000 zilver, 25 gram en 2 ½ ECU,1991, Erasmus, 925/1000 zilver, 17 gram, tot. 5x. 

 

 

€ 160 - € 250 
 

 

     

 

59   
 

Een comtoise aan harpslinger, Frankrijk, adres: Pelisser a Condom, 19e eeuw, hoogte 42 cm.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

60   
 

Een collectie Hollandse provinciale munten waaronder diverse duiten in album, tot. 158x. 
 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

61   
 

Carte des pavillons accompagnee d'observations pour en faire comprendre le blazon et les 
differentes devises aussy bien que d'une table alphabetique pour les trouver facilement, Henri 
Abraham Chatelain (1684 - 1743), gravure, gepubliceerd in Amsterdam in 1720, h 48 x b 58 cm. 

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

62   
 

Prins, Riekele (1905 Kollumerzwaag - Groningen 1954) "Obergum met gezicht op achterhuizen en 
kerk", gesigneerd voluit rechtsonder, kalnderplaat/papier, h 18 x b 26 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

63   
 

Muller, Wout (Hilversum 1946-2000) "Zomers", gesigneerd met monogram 'WM'93', 
olieverf/paneel, h 38 x b 38 cm (provenance: Galerie Wiek XX).  

 

 

€ 4.000 - € 6.000 
 

 

     

 

64   
 

Een Wedgwood Black Basalt theekan, melkkan en suiker dekselpot, Engeland 19e eeuw. Hierbij 
een roodkoperen komfoor en een laque dienblad, tot. 5x.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

65   
 

Een blauw/wit porseleinen kapitale kom op standring, China, Qianlong, midden 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur floral decor, h 13 x Ø 31,5 cm. (bodembarst) 

 

 

€ 300 - € 500 
 

 

     

 

66   
 

Een paar blauw/wit porseleinen gecontourneerde schotels, China, Kangxi, rond 1700. Blauw 
onderglazuur decor van strijders te paard op het plat, de lip met strijders in vlakverdeling, 
onderzijde gemerkt met zes karaktermerk 'Chenghua', 2x h 6,5 x Ø 32 cm, tot. 2x (1x 
fritting/glazuurfout achterzijde/ 1x fritting/glazuurschade binnenzijde).   

 

 

€ 2.000 - € 3.000 
 

 

     

 

67   
 

Nederland, 2x dubbele gouden Dukaat 1989, 6,988 gram per stuk, tot. 2x. 
 

 

€ 1.400 - € 1.600 
 

 

     

 

68   
 

Mexico. 8x 999/1000 zilveren 1 Onza, tot. 8x. 
 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

69   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden Victoriaanse broche/hanger, met in het centrum een roosgeslepen 
diamant van circa 1.0 crt met entourage van kleinere en zes ovale parels, met aanhangende bedel 
van drie diamantjes en parel, 19e/20e eeuw, brutogewicht 14,1 gram, Ø 27,8 mm.  

 

 

€ 1.600 - € 2.000 
 

 

     

 

70   
 

Dukatenset, 1989 bestaande uit: gouden dukaat naar voorbeeld van 16e eeuw, zilveren dukaat 
naar voorbeeld 19e eeuw en dubbele gouden dukaat in cassette. 

 

 

€ 1.000 - € 1.200 
 

 

     

 

71   
 

Een 200 euro munt, "Berlijn" naar ontwerp van Willem Vis, 1997, 999/1000 zilver en 2 gram 
999/1000 goud, Ø 6.5 cm en totaal 155.5 gram, in cassette. 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

72   
 

Een groen en verguld beschilderde metalen lavabo met schelpvormige bak, 18e eeuw, hoogte 
circa 80 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 500 - € 700 
 

 

     

 

73   
 

Houten van, Alida (Groningen 1868-1960) "Bloemstilleven met klaprozen", gesigneerd voluit 
rechtsonder, olieverf/paneel, h 51 x b 41 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

74   
 

Korthals, Jan (1916-1972) "Stilleven met kruik en distels", gesigneerd voluit rechtsonder, 
olieverf/doek, h 40 x b 50 cm.  

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

75   
 

Nederland 20 Euro,1989, Maarten Tromp, 925/1000 zilver, 15 gram. Hierbij dito 20 euro P.C. 
Hooft, België 833/1000 5 ecu 1987 "30th anniversary Treaty of Rome", 22,85 gram, 2½ 
ECU,1991, Arnhem – Euro stad aan de Rijn, 925/1000 zilver, 17 gram, 925/1000 1 Porter 
Rotterdam 1990 (PROOF) "650ste verjaardag van stad Rotterdam", 12,5 gram en 1 ECU,1988, 
Karel de Grote, 999/1000 zilver, 15,55 gram, tot. 6x. 

 

 

€ 120 - € 160 
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76   
 

Nederland, 3x 925/1000 zilveren 50 Euro, Willem Barentz, 1996, 25 gram, tot. 3x. 
 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

77   
 

Nederland, 925/1000 zilveren 25 ECU – Zilveren Huwelijk Beatrix en Claus, 1991, 25 gram. Hierbij 
925/1000 zilveren 25 ECU – Zilveren Huwelijk Beatrix en Claus, 1991, 25 gram, 2x 5 Euro, 1991, 
Erasmus, 925/1000 zilver, 15 gram en 10 ECU, 1990, Vermeer, 1996, 925/1000 zilver, 22 gram, 
tot. 5x. 

 

 

€ 150 - € 190 
 

 

     

 

78   
 

Een paar porseleinen famille rose borden, China, Youngzheng, 18e eeuw. Polychroom decor van 
o.a. pioenen, vlinders en flora op het plat, de lip met flora en bruine band, Ø 22,5 cm, tot. 2x 
(fritting/randschilfer). 

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

79   
 

Een serie van drie diverse blauw/wit porseleinen kommen op standring, China, rond 1800. Blauw 
onderglazuur decor van wijsgeren in landschap, h 5,5 x Ø 12 cm (1x haarlijn).  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

80   
 

Nederland. Gouden 10 gulden, Beatrix 1980-1990, 4,95 gram + Gouden 5 gulden, Beatrix 1980, 
3,49 gram, tot. 2x. 

 

 

€ 700 - € 800 
 

 

     

 

81   
 

Dukatenset, 1989 bestaande uit: gouden dukaat naar voorbeeld van 16e eeuw, zilveren dukaat 
naar voorbeeld 19e eeuw en dubbele gouden dukaat in cassette. 

 

 

€ 1.000 - € 1.200 
 

 

     

 

82   
 

Een Czapek & Patek dames hanghorloge in 18 krt 750/1000 gouden kast, circa 1850. Wit emaille 
wijzerplaat met Romeinse cijferaanduiding, brutogewicht circa 26,7 gram, Ø 37,3 mm. Hierbij 
gouden horlogeketting, bezet met 8 robijntjes en verso 8 briljantgeslepen diamantjes, brutogewicht 
10,2 gram, lengte 9 cm.  

 

 

€ 2.000 - € 2.500 
 

 

     

 

83   
 

Een balustervormige glazen karaf met zilveren stop en kraag, 2e helft 19e eeuw. Gegraveerd 
fantasieslijpsel met o.a. meander en druivenbladeren, h h 38 cm. Hierbij vier bijpassende glazen 
en dito kleinere (gelijmd), tot. 6x.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

84   
 

Nederland, gouden 100 Euro, Constatijn Huygens, 1996, 3,494 gram + gouden 100 Euro, Maarten 
Harpertz, 1998, 3,494 gram, tot. 2x. 

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

85   
 

Canada, 8x Mappleleaf, 5 dollars, 999/1000 zilver, 31,1035 gram, Ø 38 mm per stuk, tot. 8x. 
 

 

€ 550 - € 650 
 

 

     

 

86   
 

Een tweedeurs rankenkast, Nederland 18e eeuw. Eikenhout, geprofileerde rechte kap met 
leeuwenmascarons, paneeldeuren met gestoken ranken en kussens, binnenzijde plankendragers, 
gecontourneerde basement met twee laden, voor rustend op drie bolpoten, h 201 x b 182 x d 76 
cm. 

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

87   
 

Een serie van zes porseleinen famille rose borden, China, Qianlong, 1e helft 18e eeuw. 
Polychroom floraal decor op het plat, de lip met flora en golfmotieven, Ø 22,5 cm, tot. 6x 
(fritting/schilfers, 1x haarlijn).  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

88   
 

Een halvemaanvormig wandtafeltje met twee laden, zgn demi-lune, Noord Nederland, begin 19e 
eeuw. Mahoniehout, geajoureerde galerie aan de onderdorpel, rustend op conische poten (galerie 
beschadigd), h 72 x b 83 x d 40 cm.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

89   
 

Dolsma, Janhendrik (1950) "Wadtak", gesigneerd met monogram r.o, olieverf/doek, h 60 x b 25 
cm.  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

90   
 

Een biedermeier banjo barometer in noten behuizing, 19e eeuw, lengte 120 cm.  
 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

91   
 

Aruba. 2x Status Aparte Munt 1986-1991, 25 Florin, 925/1000 zilver, 25 gram. 
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

92   
 

Een 925/1000 zilveren 20 Eurodollar 1998, 33,8 gram. Hierbij zilveren 1 Dollar ‘SS. Fronetac’, 
Elizabeth II, 1991, 23.33 gram, 900/1000 zilveren 100 Roebel, 35 gram en 1 troy ounce 999/1000 
zilveren American Eagle, one dollar, tot. 4x. 

 

 

€ 275 - € 325 
 

 

     

 

93   
 

Nederland10 ECU,1996, Jacob v. Campen, 925/1000 zilver, 16 gram. Hierbij 999/1000 zilveren 
penning Noord Holland, 2x 925/1000 zilveren penningen 150 jaar Limburg 1989, 25 gram per stuk 
en 925/1000 zilveren Penning 400 jaar Staten generaal Koningin Beatrix, 25 gram, tot. 5x. 

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

94   
 

Een gezwart houten rechthoekige theetafel, Holland, Willem III, 19e eeuw. Gecontourneerd blad 
met silver plated grepen, rustend op voluterende poten met tussenblad, h 71 x l 76 x b 50 cm. 

 

 

€ 70 - € 120 
 

 

     

 

95   
 

Een Mercedes-Benz 300 SL Cabriolet, bouwjaar 9 juli 1986  kilometerstand circa 248853 km, APK 
gekeurd 29 mei 2026, onderhoud historie onbekend, (marge auto, BTW niet te verrekenen). 

 

 

€ 18.000 - € 24.000 
 

 

     

 

96   
 

Australia. 3x 1 Dollar zilveren 1 Troy ounce Kookaburra, 999/1000, 31,10 gram per stuk, 1x 2 
Dollar 2 Troy ounce Kookaburra, 999/1000, 62,07 gram, tot. 4x. 

 

 

€ 325 - € 375 
 

 

     

 

97   
 

Nederland, 2x dubbele gouden Dukaat 1989, 6,988 gram per stuk, tot. 2x. 
 

 

€ 1.400 - € 1.600 
 

 

     

 

98   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden Art Deco staafbroche, bezet met briljantgeslepen diamant oud slijpsel 
van circa 0.10 crt, brutogewicht 2,25 gram, lengte 82 mm (veiligheidssluiting beschadigd).  

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

99   
 

Mexico. 999/1000 zilveren 1/10 + Onza (6x) + 1/20 Onza (2x), tot. 8x. 
 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

100   
 

Dukatenset, 1989 bestaande uit: gouden dukaat naar voorbeeld van 16e eeuw, zilveren dukaat 
naar voorbeeld 19e eeuw en dubbele gouden dukaat in cassette. 

 

 

€ 1.000 - € 1.200 
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101   
 

Een porseleinen kom op standring, China, Qianlong, 18e eeuw. Polychroom decor van pagodes in 
ronde catouches en flora, binnenzijde banddecor met vlinders, h 10,5 x Ø 26 cm (grote schilfer 
gelijmd). 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

102   
 

Een Deventer tapijt met rood fond en polychrome florale rand, lengte 350 x breedte 300 cm. 
 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

103   
 

Een polychroom 28-pas tegeltableau van de kaasdragers te Alkmaar, gemerkt: P.B. Delft - 
Hilversum (= firma N.V. Plateelbakkerij Delft Hilversum), circa 1915, in houten lijst, h 70 x b 100 
cm (mogelijk schilder Cornelis (Corns) de Bruin; zie museum Goedewagen) (enkele tegels 
gelijmd). 

 

 

€ 800 - € 1.200 
 

 

     

 

104   
 

Nederland. 3x zilveren 10 guldens, Beatrix 1999, 15 gram. Hierbij 4x 999/1000 zilveren ½ guldens, 
Beatrix 1980, tot. 7x.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

105   
 

Bondsrepubliek Duitsland / BRD, ongedateerd. 3x 'De laatste windjammers van over de hele 
wereld' munten, 28 gram fijn zilver, Proof, tot. 3x. 

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

106   
 

Nederland, 925/1000 zilveren 50 gulden – 100 jaar vorstinnen, 1990, 25 gram per stuk. Hierbij 
925/1000 zilveren 50 gulden – Vijftig jaar vorstinnen 1990, 25 gram, 925/1000 zilveren 50 gulden, 
100 jaar vorstinnen, 25 gram, 925/1000 zilveren 10 gulden, 2x Jan Steen, 15 gram, tot. 5x. 

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

107   
 

Een collectie diverse munten in album, tot. 170x. 
 

 

€ 275 - € 350 
 

 

     

 

108   
 

Wal, van der Aly (Uithuizermeeden 1950) "Lichtspiegeling", gesigneerd voluit rechtsonder, 
olieverf/doek, h 40 x b 30 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

109   
 

Cornelia Berlage (Batavia 1927) “Vier granaatappels”, acryl/papier, h 37 x b 46 cm (provenance; 
Galerie de Mijt, Nederweert 1988).  

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

110   
 

Hallema, Ruurd (1954) Staand mannelijk naakt op zwart natuurstenen basement, gesigneerd op 
onderzijde met monogram, h 59 cm (Provenance; privé collectie, Jos de Meyere; conservator 
Centraal museum Utrecht zie certificaat).  

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

111   
 

Nederland, 4 x 925/1000 zilveren Vincent van Gogh penning, 25 gram per stuk, tot. 4x. 
 

 

€ 250 - € 325 
 

 

     

 

112   
 

Nederland, 2x gouden Dukaat 1990, 3,494 gram per stuk, tot. 2x.  
 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

113   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren geajoureerde broodmand, Louis XVI-stijl, Holland, 19e eeuw. 
Decoratie van strikornamenten, guirlandes en medaillons, rustend op voluterende 
poten, buitenlands herkeur, 688,5 gram, h 10,5 x l 26,5 x b 21 cm (deeltje ontbreekt). 

 

 

€ 1.400 - € 1.800 
 

 

     

 

114   
 

Dukatenset, 1989 bestaande uit: gouden dukaat naar voorbeeld van 16e eeuw, zilveren dukaat 
naar voorbeeld 19e eeuw en dubbele gouden dukaat in cassette. 

 

 

€ 1.000 - € 1.200 
 

 

     

 

115   
 

10 x 1 troy ounce 999/1000 zilveren American Eagle, one dollar, tot 10x. 
 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

116   
 

Nederland 25 ECU,1992, Bezoek koninklijke familie aan de Nederlandse Antillen, 925/1000 zilver, 
25 gram. Hierbij 2x 25 ECU,1991, 25-jarig huwelijk Beatrix en Claus, 925/1000 zilver, 25 gram, 25 
ECU,1991, 25-jarig Europa Conference in Amsterdam; with town-arms/ keerzijde Benedictus de 
Spinoza, 925/1000 zilver, 25 gram en 25 ECU,1996, Jacob v. Campen, 925/1000 zilver, 25 gram, 
tot. 5x. 

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

117   
 

Een blauw/wit porseleinen gecontourneerde schotel, China, Kangxi, rond 1700.  Blauw 
onderglazuur decor van figuren op een terras op het plat, de lip met peterseliedecor, Ø 28 cm 
(fritting/haarlijn). 

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

118   
 

Elzer, Sjoerd (Groningen 1915-1995) "Stilleven met vaas en appels in een schaal", gesigneerd 
voluit rechtsonder en '54, olieverf/doek, h 60 x b 50 cm.   

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

119   
 

Wildevuur, Martje Lammigje (Maya) (Deventer 1944-) "Koolzaad", gesigneer voluit linksonder en 
1999, acryl/doek, h 100 x b 140 cm. 

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

120   
 

Hendericks, Sjef(1944-2022) “Figuur met veel tekening”, gemengde techniek, 104 x 84 cm 
(provenance; Galerie Luca, Zaltbommel, 2005). 

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

121   
 

Topografie, Groningen, Drenthe; Frederik de Wit - Tabulae Dominii Groeningae quae et 
Complectur maximam partem Drentiae emendata - 1681-1700, handingekleurde 
kopergravure/papier, h 46,5 x b 55 cm. 

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

122   
 

Een blauw/wit porseleinen gecontourneerd bord, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur 
floraal decor in vlakverdeling, gemerkt onderzijde, Ø 21 cm (randschilfer).   

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

123   
 

Een blauw/wit porseleinen kom, China, 2e helft 17e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 'de vaart 
naar de rode wand' (Su Tung-p'o en zijn vrienden varend in een boot). De rest van de wand is 
bedekt met de tekst van het gedicht 'de vaart naar de rode wand'. De laatste regel links van het 
vak gevormd door drie karakters, de eerste regel rechts van het vak door twee karakters. Op de 
bodem vier karaktermerk "Nien Hao van Yung Lo" gevat in een rond medaillon gevormd door  rijen 
chrysantbloemen, h 7 x Ø 16,5 cm..  

 

 

€ 1.500 - € 2.000 
 

 

     

 

124   
 

Nederland. 4x 873/1000 zilveren dukaat, 28,25 gram, tot. 4x. 
 

 

€ 200 - € 300 
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125   
 

Nederland, 2x dubbele gouden Dukaat 1989, 6,988 gram per stuk, tot. 2x. 
 

 

€ 1.400 - € 1.600 
 

 

     

 

126   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren theeservies, S. Spyer juweliers, Amsterdam rond 1900. 
Bestaande uit: theekan aan houten greep, lepelvaasje (gedeukt), melk - en suikerkan, totaal 
brutogewicht 964,5 gram, tot. 4x.  

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

127   
 

Cassette met hierin acht 925/1000 zilveren penningen, w.o. Arnhem, Erasmus, tot. 8x.  
 

 

€ 500 - € 600 
 

 

     

 

128   
 

Nederland. 7x 2½ ECU,1992, Koning Willem I, 925/1000 zilver, 17 gram. tot. 9x. 
 

 

€ 225 - € 275 
 

 

     

 

129   
 

Een blauw/wit porseleinen lotusvormige theepot, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur 
floraal decor, hoogte 10 cm, tot. 2x (greep gelijmd). 

 

 

€ 180 - € 250 
 

 

     

 

130   
 

Poeder, Henk (1964-) “Stilleven”, gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/mausoniet, h 60 x b 90 
cm. 

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

131   
 

Huber, Thomas “Portret van Benjamin j 1505-1602", 19e eeuw, olieverf/doek, h 30 x b 24 cm. 
 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

132   
 

Een wit en verguld gestoken houten barokke putto met opgeheven hand, Zuid Duitsland 19e 
eeuw, hoogte 54 cm. 

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

133   
 

Een wit gelakte gietijzeren ronde plantentafel, J&C.G Bolinder of omgeving,eind 19e eeuw, hoogte 
98 cm. (bovenblad gescheurd)  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

134   
 

Nederland, 5 Oz Silver 5 Daalder "400th Anniversary of Utrecht Ducat" 1986. 
 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

135   
 

Dukatenset, 1989 bestaande uit: gouden dukaat naar voorbeeld van 16e eeuw, zilveren dukaat 
naar voorbeeld 19e eeuw en dubbele gouden dukaat in cassette. 

 

 

€ 1.000 - € 1.200 
 

 

     

 

136   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden naainecessaire in originele cassette, rond 1900.  
 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

137   
 

Nederland, gouden 1 gulden, 2001, 13,20 gram. 
 

 

€ 1.000 - € 1.200 
 

 

     

 

138   
 

Australia. 5x 1 Dollar zilveren 1 Troy ounce Kookaburra, 999/1000, 31,10 gram per stuk, tot. 5x. 
 

 

€ 350 - € 425 
 

 

     

 

139   
 

Een blauw/wit porseleinen gecontourneerde schotel, China, Kangxi, rond 1700.  Blauw 
onderglazuur decor van jagersscene op het plat, de lip met lotusdecor, onderzijde met 
zeskaraktermerk 'Chenghua', Ø 20,0 cm. ( 1x chip) 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

140   
 

Poeder, Henk (1964-) “Stilleven met pot”, gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/mausoniet, h 60 x 
b 90 cm. 

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

141   
 

Melgers, Hendrik Johan (Henk) (1899-1973) "Portret van moeder met kind", gesigneerd voluit 
rechtsonder, olieverf/doek, h 84 x b 75 cm.  

 

 

€ 3.000 - € 4.000 
 

 

     

 

142   
 

Een collectie diverse munten en penningen in album, tot.117x. 
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

143   
 

Een tienarmige Boheems glazen kroonluchter, 19e/begin 20e eeuw, h 100 x Ø 130 cm 
(beschadigingen). 

 

 

€ 1.000 - € 1.500 
 

 

     

 

144   
 

Een serie van drie Chinees porseleinen borden, China, kangxi, rond 1700. Blauw, ijzerrood, deels 
goud gehoogd decor van pagode in landschap met prunus op het plat, de lip met flora en 
servetwerk, Ø 22,5 cm, tot. 3x.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

145   
 

Een hangkroon met kristallen pegels, 20e eeuw, hoogte 70 cm. 
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

146   
 

Een halvemaanvormig wandtafeltje met schijnladen, zgn demi-lune, Noord Nederland, begin 19e 
eeuw. Mahoniehout met messing bandintarisa, blad met geajoureerde galerie, rustend op 
conische poten met tussenblad, h 79 x b 68 x d 34 cm. 

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

147   
 

10 x 1 troy ounce 999/1000 zilveren American Eagle, one dollar, tot 10x. 
 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

148   
 

Nederland, 2x dubbele gouden Dukaat 1989, 6,988 gram per stuk, tot. 2x. 
 

 

€ 1.400 - € 1.600 
 

 

     

 

149   
 

Een blank kristallen gefacetteerde odeurflacon met gouden montuur en klepdop, inclusief stopje, 
19e eeuw, h 10,5 cm.  

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

150   
 

Een 14 krt 585/1000 wit- en geelgouden Art Deco armband bezet met briljantgeslepen diamant 
van circa 0.20 crt en entourage van kleinere, brutogewicht circa 6,85 gram, lengte 18 cm.  

 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

151   
 

Nederland. Gouden Beatrix penning, 1988, 3,35 gram. 
 

 

€ 250 - € 325 
 

 

     

 

152   
 

Houten van, Alida (Groningen 1868-1960) "Stilleven van peren in een mand", gesigneerd voluit 
rechtsonder, olieverf/paneel, h 32 x b 41 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

153   
 

Dijkstra, Siemen (Den Helder 1968) "Everlasting Journey no 3", 2014, gesigneerd voluit in potlood 
r.o, kleuren houtsnede/papier nr 24/25, h 18 x b 10 cm. 

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

154   
 

Volmer, Rob (Den Haag 1951) “Commercial clip 2003”, gesigneerd voluit rechtsonder, 
olieverf/doek, h 150 x b 150 cm (provenance; Galerie Luca, Zaltbommel, 2003).  

 

 

€ 900 - € 1.200 
 

 

     

 

155   
 

Nederland. Gouden 5 gulden, Wilhelmina 1912, naslag 2,5 gram. 
 

 

€ 200 - € 250 
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156   
 

Isle of Man 1 Crown,1990, Queen Elizabeth II 1990, 999/1000, 31,10 gram. Hierbij ECU - Beatrix 
Carolus Magnus; 1 oz 999/1000 fijn zilver, 33,625 gram, Vergulde munt Deutschland 
Wiedervereinigt 1990 en 2x vergulde Carolus II munt, tot. 5x 

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

157   
 

Een porseleinen theeservies, Duitsland, eind 19e eeuw. Polychroom decor van rozen en 
vergulding, tot. 17x (beschadigingen). 

 

 

€ 70 - € 120 
 

 

     

 

158   
 

Een polychroom Kutani vaasje, Japan, Meiji (1876-1912). Polychroom decor van o.a. 
vulkaanlandschap, gemerkt onderzijde, hoogte 17 cm.  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

159   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden rijring bezet met drie briljantgeslepen diamanten van elk circa 
0.10 crt, brutogewicht 2,9 gram, ringmaat Ø 16,7 mm.  

 

 

€ 250 - € 325 
 

 

     

 

160   
 

2x 835/1000 zilveren “Gouden huwelijk penning 1937/1987” van Juliana en Bernhard, 60 gram per 
stuk, totaal 2 stuks.  

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

161   
 

Dukatenset, 1989 bestaande uit: gouden dukaat naar voorbeeld van 16e eeuw, zilveren dukaat 
naar voorbeeld 19e eeuw en dubbele gouden dukaat in cassette. 

 

 

€ 1.000 - € 1.200 
 

 

     

 

162   
 

Een 14 krt 585/1000 geel- en witgouden staafbroche met in het centrum een ovale roosgeslepen 
diamant van circa 0.50 crt, brutogewicht circa 3,75 gram, lengte 53 mm.  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

163   
 

Nederland, gouden 100 Euro Constatijn Huygens, 1996, 3,494 gram + gouden 100 Euro Maarten 
Harpertz, 1998, 3,494 gram, tot. 2x. 

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

164   
 

Zeven Chinese Panda munten van 10 yuan (1 troy ounce) van 999/1000 fijn zilver, proof, tot. 7x. 
 

 

€ 500 - € 600 
 

 

     

 

165   
 

Twee blauw/wit porseleinen kop en schotels, China, Youngzheng, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van figuren in een tuin en flora, gemerkt met vierkaraktermerk op de kopjes, tot. 4x.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

166   
 

Een half ronde wandtafel, 19e eeuw. Noten- en wortelhout, onder het blad gestoken voluten, 
rustend op gebogen kruispoot met acanthus, h 88 x b 120 x d 50 cm.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

167   
 Chagall, Marc (1887-1985) "Ange A L'èpèe", 1955/1956, ongesigneerd, litho/papier, h 35,5 x b 26 

cm (provanance: privé collectie, Kunsthandel Borzo, 's Hertogenbosch, 1995).  

  
 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

168   
 

Kruseman, Frederik Marinus (in de manier van) "Winterlandschap met figuren", draagt signatuur 
linksonder 'Kruseman', olieverf/paneel, h 20 x b 25 cm (provenance; Venduhuis van den Hende, 
veiling 220, kavel 761, april 2001).  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

169   
 

Zuidersma, Arend (Arie) (Emmen 1925-2014) "Westerkade Groningen", gesigneerd voluit in 
potlood rechtsonder, houtsnede/papier, h 41 x b 49 cm.  

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

170   
 

Vries Lam de, Dirk (Leeuwarden 1869-1937) "Gezicht op Rhenen", gesigneerd voluit linksonder, 
olieverf/paneel, h 14 x b 22 cm.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

171   
 Een famille verte vaas, Japan 19e eeuw. Polychroom floraal decor met o.a. pioenen, gemerkt 

onderzijde met zegelmerk, h 19 cm. 
 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

172   
 

Twee Chinees Imari porseleinen kop en schotels, China 18e eeuw. Hierbij twee blauw/wit 
porseleinen etagèrevaasjes, tot. 6x (1x schotel haarlijn, 1x vaasje halsschade).  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

173   
 

Nederland. Twintig 925/ 000 zilveren 10 euro munten. Beatrix, 17,8 gram per stuk, tot. 20x. 
 

 

€ 500 - € 600 
 

 

     

 

174   
 

Nederland, 2x gouden Dukaat 1990, 3,494 gram per stuk, tot. 2x.  
 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

175   
 

Een  Art Deco zakhorloge, mogelijk Jaeger-LeCoultre, ca. 1925. Aan 14 krt 585/1000 geelgouden 
Art Deco chatelaine, circa 14,39 gram, lengte 10,5 cm. Hierbij stoffen exemplaar met gouden 
applicaties, tot. 3x.  

 

 

€ 2.000 - € 2.500 
 

 

     

 

176   
 

Dukatenset, 1989 bestaande uit: gouden dukaat naar voorbeeld van 16e eeuw, zilveren dukaat 
naar voorbeeld 19e eeuw en dubbele gouden dukaat in cassette. 

 

 

€ 1.000 - € 1.200 
 

 

     

 

177   
 

Nederland, 7x 925/1000 zilveren vijftig gulden – 100 jaar vorstinnen, 1990, 25 gram per stuk, tot. 
7x. 

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

178   
 

Een collectie diverse munten waaronder duiten in album, tot. 157x. 
 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

179   
 

Een blauw/wit porseleinen trekpotje, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
banddecor, deksel met ronde knopbekroning, h 9 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

180   
 

Drie blauw/wit porseleinen diepe borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van kostbaarheden op een terras met prunus op het plat en doorlopend op de lip, Ø 22,5 cm, tot. 
3x (1x bord met schilfer). 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

181   
 

Groot de, Annemarie (Assen 1952-) "Liggend vrouwelijk naakt", gesigneerd voluit rechtsonder, 
 

€ 300 - € 400 
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olieverf/doek, h 100 x b 120 cm.  
 

     

 

182   
 

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) “Gezicht op tuin met boerenbehuizing”, gesigneerd voluit in 
potlood rechtsonder en '22, ets/papier, eigen druk, h 18,5 x b 24,5 cm.  

 

 

€ 100 - € 160 
 

 

     

 

183   
 

Nederland. 3x 10 ECU,1991, Erasmus, 925/1000 zilver, 25 gram, tot. 3x.  
 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

184   
 

Nederland 25 ECU,1990, Benedict. Spinoza, 925/1000 zilver, 25 gram. Hierbij 50 ECU,1989, 
Const. Huygens, 925/1000 zilver, 25 gram, 20 ECU,1989, Const. Huygens, 925/1000 zilver, 15 
gram, 20 Euro,1989, van Oldebarneveldt, 925/1000 zilver, 15 gram, 10 Euro,1989, Maarten 
Tromp, 999/1000 zilver en vergulde koper kern, 14 gram en 25 ECU,1990, Vermeer, 1996, 
925/1000 zilver, 25 gram, tot. 6x. 

 

 

€ 140 - € 180 
 

 

     

 

185   
 

Een collectie diverse Hollandse Koninkrijks munten in album, tot. 220x. 
 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

186   
 

Een lot divers blauw/wit porselein, w.o. koppen en schotels, China, 18e eeuw, tot. 11x (deksel 
terrine gelijmd, 1x schotel schilfer).  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

187   
 

10 x 1 troy ounce 999/1000 zilveren American Eagle, one dollar, tot 10x. 
 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

188   
 

Nederland, 2x dubbele gouden Dukaat 1989, 6,988 gram per stuk, tot. 2x. 
 

 

€ 1.400 - € 1.600 
 

 

     

 

189   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren inktstel met blank kristallen bakjes met diamantslijpsel, jaarletter 
1897. Zuilvormige greep met bekroning van een hond en tekst op de stam, de bak met 
geajoureerde galerie met parelrand, onderzijde gemerkt 'Begeer Utrecht', brutogewicht 1345,5 
gram, h 12 x l 25 x b 16 cm (bakjes met schilfers op de onderzijde).  

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

190   
 

Cassette. Wilhelmina ECU der Nederlanden 1995 met hierin 10 ECU (cupro/nikkel), 100 ECU 
(916/1000 goud, 3,36 gram), 25 ECU (925/1000 zilver, 25 gram) en 2½ ECU (cupro/nikkel). 

 

 

€ 350 - € 425 
 

 

     

 

191   
 

Nederland, 2x gouden Dukaat 1990, 3,494 gram per stuk, tot. 2x.  
 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

192   
 

Een paar vergulde gestoken houten consoles, 19e eeuw, h 41 cm, tot. 2x.  
 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

193   
 

Een paar bronzen kerkkandelaars, 2e helft 20e eeuw, h 135 cm, tot. 2x. 
 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

194   
 

Een gietijzeren Versailles-stijl tuinvaas op ronde gecanneleerde hoge sokkel, 20e eeuw, h 78 x 
Ø 42 cm. 

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

195   
 

Groot de, Annemarie (Assen 1952-) "Vrouwelijk naakt op de rug gezien", gesigneerd voluit in 
potlood rechtsonder en 2001, zeefdruk/papier nr 54/125, h 40 x b 30 cm.  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

196   
 

Martens, Gijsbert George (1894-1979) "Vrouwelijk naakt", gesigneerd met stempelmerk 'Atelier 
George Martens', rechtsonder, inkttekening/papier, h 40 x b 30 cm (provenance; geschenk van 
Rob Martens, zie annotatie verso).  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

197   
 

Nederland, dubbele gouden Dukaat 1989, 6,988 gram. 
 

 

€ 700 - € 800 
 

 

     

 

198   
 

Uit de Kluizen van ‘s Rijks Munt – Glorious Revolution 1688-1988, 999/1000 zilveren penning, 1 
Oz. Hierbij 925/1000 zilveren Penning 400 jaar Staten generaal Koningin Beatrix, 25 gram, 
925/1000 zilveren penning, 25 gram, 925/1000 zilveren penning Willem Barentz en Medal 
Gulielmus Et Maria Dei Gratia / Glorious Revolution Tercentenary 1688-1988, tot. 5x. 

 

 

€ 180 - € 250 
 

 

     

 

199   
 

Nederland. Een 925/1000 zilveren Juliana penning, 25 gram. Hierbij 925/1000 zilveren Koninklijke 
huwelijksmunt, 17,8 gram, zilveren Bredevoort-Beatrix penning, 25 gram, 925/1000 zilveren 
Zeeuws – Beatrix zilverstuk, 25 gram en 925/1000 zilveren penning 400 jaar Staten Generaal 
Koningin Beatrix, 25 gram, tot. 5x.  

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

200   
 

Nederland 2 ½ + 25 ECU,1992, Koning Willem I, 925/1000 zilver, 17 en 25 gram, 2 stuks in 
cassette. Hierbij 925/1000 zilveren 2½ ECU – Zilveren Huwelijk Beatrix en Claus, 1991, 17 gram, 
2 ½ ECU,1996, Jacob v. Campen, 925/1000 zilver, 16 gram, 25 ECU,1989, Const. Huygens, 
925/1000 zilver, 25 gram en 25 ECU,1989, Const. Huygens, 925/1000 zilver, 25 gram, tot. 6x.  

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

201   
 

Nederland. 2 x 25 ECU,1991, Arnhem – Euro stad aan de Rijn, 925/1000 zilver, 25 gram. Hierbij 
25 ECU,1991, Nijmegen, 925/1000 zilver, 25 gram en 2½ ECU,1991, Nijmegen, 925/1000 zilver, 
25 gram, tot. 6x. 

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

202   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren pijpenkomfoor met rechthoekige gelobde bak en roodkoperen 
binnenbak, op ebonised basement met pootjes, jaarletter 1853, meesterteken: Lang & Koops, Fa., 
Rotterdam(1847/1864), h 10,5 x l 14,5 x b 12 cm.  

 

 

€ 160 - € 200 
 

 

     

 

203   
 

Een zwart gelakt gietijzeren Versailles-stijl tuinvaas met oren, op vierkante hoge sokkel met floraal 
decor, 20e eeuw, h 110 x Ø 84 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

204   
 

Een collectie diverse munten in album, tot. 197x. 
 

 

€ 275 - € 350 
 

 

     

 

205   
 

Porcelijn, Frank (1947) "Drie stoelen en een schoorsteen", gesigneerd voluit in potlood 
rechtsonder en 1980, druk/papier nr 9/24, h 41 x b 55 cm (provenance: privé verzameling, direct 
aangekocht via de kunstenaar). 

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

206   
 

Holub (mogelijk Georg Holub 1861-1919) "Portret van een meisje", gesigneerd voluit linksonder en 
'14, pastel/papier, h 36,5 x b 24 cm.  

 

 

€ 150 - € 200 
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207   
 

Twee blauw/wit porseleinen diepe borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van rivierlandschap met pagode op het plat, de lip met flora, Ø 23 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

208   
 

Twee blauw/wit porseleinen diepe borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van landschap, Ø 22,5 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

209   
 

Een rosewood belijmde kolompendule, Frankrijk, Napoleon Trois, ca. 1870. Kapiteel en basement 
met applicaties in florale motieven, wit geëmailleerde wijzerplaat met zwarte Romeinse cijfers, 
vergulde omlijsting met reliëf in voluten en voorzien van een dito bloemslinger, h 45 cm. 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

210   
 

Nederland. 6x 873/1000 zilveren dukaat, 28,25 gram, tot. 6x. 
 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

211   
 

Nederland, 2x dubbele gouden Dukaat 1989, 6,988 gram per stuk, tot. 2x. 
 

 

€ 1.400 - € 1.600 
 

 

     

 

212   
 

Een Vacheron Constantin Genève dames zakhorloge in 18 krt 750/1000 geelgouden kast, begin 
20e eeuw. Wit geëmailleerde wijzerplaat met Romeinse en Arabische cijferaanduiding en 
secondenwijzer, brutogewicht 24,8 gram, Ø 30,8 mm, lopend uurwerk.  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

213   
 

Nederland, 2x gouden Dukaat 1990, 3,494 gram per stuk, tot. 2x.  
 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

214   
 

Een 200 euro munt, "Berlijn" naar ontwerp van Willem Vis, 1997, 999/1000 zilver en 2 gram 
999/1000 goud, Ø 6.5 cm en totaal 155.5 gram, in cassette. 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

215   
 

Een Aubusson-stijl wandtapijt met boslandschap en op de voorgrond planten, 19e/20e eeuw, h 
200 x b 360 cm 

 

 

€ 500 - € 600 
 

 

     

 

216   
 

Een paar blauw/wit porseleinen kalebasvaasjes, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
o.a. pioenen en vlinders, h 17 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

217   
 

Een serie van drie blauw/wit porseleinen gecontourneerd kop en schotels, China, Kangxi, rond 
1700. Blauw onderglazuur floraal decor in cartouches, tot. 6x (1x schotel schilfer). 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

218   
 

Roger Bezombes (1913-1994) “Nature morte/Poisson rouge/Composition bleue” 
kleurenlitho/papier, epreuve d’artiste, h 74 x b 53 cm (provenance; Galerie Hilt). 

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

219   
 

Schusser, Josef (1864-1941) “Barones von Rummerskirzk”, gesigneerd voluit rechtsonder, 
olieverf/doek, h 122 x b 73 cm.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

220   
 

Radersma, Jan (1948) “Zonder titel”, 2001, mixed media, h 42 x b 82 cm (provenance; Galerie 
Luca, Zaltbommel, 2001). 

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

221   
 

Minne, George(1866-1941) “Pieta”, potloodtekening/papier, h 13,5 x b 19 cm (provenance; 
Stichting Léon De Smet, Deurle België, 2008).  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

222   
 

Nederland, 5x 925/1000 zilveren vijftig gulden – Zilveren Huwelijk Beatrix en Claus, 1991, 25 gram 
per stuk, tot. 5x. 

 

 

€ 225 - € 275 
 

 

     

 

223   
 

Nederland. 5x 873/1000 zilveren dukaat, 28,25 gram, tot. 5x. 
 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

224   
 

Nederland, 2x dubbele gouden Dukaat 1989, 6,988 gram per stuk, tot. 2x. 
 

 

€ 1.400 - € 1.600 
 

 

     

 

225   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tabakspot op ebonised basement met pootjes, jaarletter 
1855.  Gehoogd deksel met bekroning van een bloem, rechthoekige gelobde romp met 
gegraveerd floraal decor, meesterteken: Lambert, Julien Claude Nicolas, Amsterdam(1854/1859), 
h 18 x l 18 x b 15 cm.  

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

226   
 

Mexico. 9x 999/1000 zilveren 1/2 Onza, tot. 9x. 
 

 

€ 350 - € 400 
 

 

     

 

227   
 

Oostenrijk. 2x 999/1000 zilveren milleniummunt 1000 Jahre Osterreich, 1Oz. + Nederland, 
2x "Goedemorgen Europa!" Proof, 1 ounce 31,10 gram, 999/1000, tot. 4x.  

 

 

€ 275 - € 325 
 

 

     

 

228   
 

Houten van, Alida (Groningen 1868-1960) "Stilleven chrysanten", gesigneerd voluit rechtsonder, 
olieverf/paneel, h 41 x b 31 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

229   
 

Dijkstra, Johannes (Johan) (1896-1978) "Laan Hamsterborg", 1944, gesigneerd voluit in potlood 
rechtsonder, ets/papier, h 41,5 x b 61,5 cm.  

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

230   
 

Dijken, van Derk (Groningen 1945) “Stilleven”, gesigneerd rechtsonder en ’94, olieverf/karton, h 19 
x b 24 cm.  

 

 

€ 70 - € 100 
 

 

     

 

231   
 

Een facetgeslepen spiegel in ornamentlijst, Louis XVI-stijl, circa 1870. Bekroning van 
strikornament en acanthusbladeren, h 190 x b 108 cm. 

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

232   
 

Twee 2e gehalte 835/1000 zilveren gecanneleerde zuilvormige éénlichts kandelaars, 
meesterteken: Fevrier Collinet, A., Valkenburg (L)(1953 / 1964), gipsgevuld brutogewicht 508 
gram, h 17 en 18 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

233   
 

Cassette. Grotius ECU der Nederlanden 1995 met hierin 10 ECU (cupro/nikkel), 100 ECU 
(916/1000 goud, 3,36 gram), 25 ECU (925/1000 zilver, 25 gram) en 2½ ECU (cupro/nikkel).  

 

 

€ 350 - € 425 
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234   
 

Nederland, 2x dubbele gouden Dukaat 1989, 6,988 gram per stuk, tot. 2x. 
 

 

€ 1.400 - € 1.600 
 

 

     

 

235   
 

Een 14 krt 585/1000 wit- en geelgouden Art Deco staafbroche met in het centrum een 
briljantgeslepen diamant, oud slijpsel, van circa 0.25 crt en entourage van kleinere, geflankeerd 
door twee parels, ca. 1925. Brutogewicht circa 4,35 gram, lengte 64 mm.  

 

 

€ 500 - € 700 
 

 

     

 

236   
 

Nederland, 2x gouden Dukaat 1990, 3,494 gram per stuk, tot. 2x.  
 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

237   
 

Mexico. 8x 999/1000 zilveren 1 Onza, totaal 8x. 
 

 

€ 550 - € 650 
 

 

     

 

238   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren presenteerblad met filetrand, made in Holland, 1e helft 20e 
eeuw. Onderzijde tekstvermelding, 1264,5 gram, lengte 42 x b 32 cm.  

 

 

€ 1.300 - € 1.600 
 

 

     

 

239   
 

Radersma, Jan (1948) “Lanskap Jendela”, mixed media, h 101,5 x b 101,5 cm (provenance; 
Galerie Luca, Zaltbommel, 2003).  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

240   
 

Beverlo, Corneille Guillaume (Luik 1922-2010) "Zon en dieren", gesigneerd voluit rechtsonder in 
potlood en '93, zeefdruk/papier nr 172/200, h 65 x b 50 cm (Provenance: Pieter Korf de Gidts 
Antiquair, Amsterdam - stempel verso).  

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

241   
 

Gerritsen, Ad(1940-2015) “Picknick-detail”, tekening/mixed/papier, h 104 x b 134 cm (provenance; 
Galerie Luca, Zaltbommel, 2003).  

 

 

€ 1.000 - € 1.500 
 

 

     

 

242   
 

Een aardewerk theeservies met polychroom floraal decor 'Lotus', Röhrstrand, Zweden, tot. 23x. 
 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

243   
 

Een zilveren veerbroche bezet met roosgeslepen diamant, jaarletter 1820, brutogewicht 9,0 gram, 
lengte 5,5 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

244   
 

Een 200 euro munt, "Berlijn" naar ontwerp van Willem Vis, 1997, 999/1000 zilver en 2 gram 
999/1000 goud, Ø 6.5 cm en totaal 155.5 gram, in cassette. 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

245   
 

Nederland, 2x gouden Dukaat 1990, 3,494 gram per stuk, tot. 2x.  
 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

246   
 

Een 14 krt 585/1000 ronde gouden broche/hanger bezet met roosgelepen centrum diamant van 
circa 1.5 crt en een entourage van 72 kleinere, brutogewicht circa 7,98 gram, Ø 23,7 mm.  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

247   
 

Volkskunst. Een houten fuut, Nederland, eind 19e eeuw, h 29 cm.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

248   
 

Nederland, gouden 100 Euro Constatijn Huygens, 1996, 3,494 gram + gouden 100 Euro Maarten 
Harpertz, 1998, 3,494 gram, tot. 2x. 

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

249   
 

Cassette. 50 jaar Benelux met hierin 925/1000 zilveren; 250 francs België (18,75 gram), 10 gulden 
Nederland (15 gram) en 250 francs Luxemburg (18,75 gram). 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

250   
 

Nederland. 5x 1688-1988 Willem & Mary 925/1000 zilveren 50 gulden, 25 gram, in etui, tot. 5x. 
 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

251   
 

Martens, Gijsbert George (1894-1979) "Bentheim", 1930, gesigneerd voluit in potlood rechtsonder 
'Martens', zwartkrijt/papier, h 16,5 x b 10,5 cm.  

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

252   
 

Indonesische school, Bali, 20e eeuw "Traditionele rijstoogst", gesigneerd voluit rechtsonder en '89, 
olieverf/doek, h 65 x b 95 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

253   
 

Madonna. Sex. Photographed bij Steven Meisel. Art directed by Fabien Baron. Edited by Glenn 
O'Brien. Japan, Dohosa, n.d. Spirel binding with back- and front-cover made of tin. With sealed CD 
"Erotic". Book sealed as well. In cardboard box. Text in English and Japanese. 

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

254   
 

Een zwart gelakt gietijzeren Saint Lo Anduze-stijl tuinvaas, 20e eeuw, h 50 x Ø 40 cm. 
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

255   
 

Een rechthoekige Belgisch hardstenen waterbak, 19e eeuw, h 20 x b 58 x d 25 cm.   
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

256   
 

Een ronde porseleinen schotel, Japan, Meiji (1868-1912). Polychroom decor van kyrin op een tafel 
en de lip met servetwerk, Ø 18,5 cm. 

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

257   
 

Een collectie diverse munten en penningen in album, tot. 143x. 
 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

258   
 

Canadese set Maple Leaf, cassette van 9995/1000 platina 50, 20, 10 en 5 Dollar, allen 1989. 
 

 

€ 3.200 - € 3.600 
 

 

     

 

259   
 

Een lot divers 2e gehalte 835/1000 zilveren lepeltjes en vorken, 20e eeuw, totaal 141 gram, tot. 
9x.  

 

 

€ 140 - € 180 
 

 

     

 

260   
 

Nederland. 2x 873/1000 zilveren dukaat, 28,25 gram, tot. 2x. 
 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

261   
 

Een 14 krt 585/1000 en BWG gouden filigreinbroche met  gefacetteerde granaten, streekdracht 
19e eeuw, brutogewicht circa 4,5 gram, breedte 32 mm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

262   
 

Een Junghans 'Max Bill', vintage herenpolshorloge aan lederen band, kast genummerd 27.5500 
505, Ø 34,7 mm, lengte 23 cm,  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

263   
 

Een blauw/wit porseleinen Arita schoteltje, Japan, Edo, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
een vogel op een wilgentak met rots op het plat, de lip met flora, gemerkt onderzijde met 
vierkaraktermerk, Ø 14,5 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

264   
 

Een gestoken mammoet ivoren wijsgeer, China, 19e eeuw, h 7 cm.  
 

 

€ 80 - € 120 
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265   
 

Šnobl, Jaroslav "Gezicht op de Sint Nicolaaskerk te Praag - Mala Strana", gesigneerd voluit 
rechtsonder en 1947, aquarel/papier, h 50 x b 40 cm.  

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

266   
 

Modern/Verschoor, Hans (Hillegom 1947-2011) "Peniskist", kunstwerk in blauwe cassette, 
gemengde techniek, h 20,5 x b 14,5 cm (provenance; Galerie Maya Wildevuur, 1992). 

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

267   
 

Anke Slooff en M.S. Tarakan "Scheepsportretten en stadsgezichten", cassette met hierin 
gesigneerd boek en werk, uitgave: Philip Elchers, Groningen 2007. 

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

268   
 

Berkers, Willie (Deurne 1950) "Stilleven met mispels en bloempot", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 25,5 x b 40,5 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

269   
 

Een collectie diverse Chinese munten in album, tot. 269x. 
 

 

€ 190 - € 250 
 

 

     

 

270   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ring, bezet met parel, brutogewicht 2,5 gram, ringmaat Ø 18,3 
mm.  

 

 

€ 160 - € 200 
 

 

     

 

271   
 

Nederland. 2x 873/1000 zilveren dukaat, 28,25 gram, tot. 2x. 
 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

272   
 

Nederland, 5x 925/1000 zilveren vijftig gulden – Zilveren Huwelijk Beatrix en Claus, 1991, 25 gram 
per stuk, tot. 5x. 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

273   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden damesring, bezet met ovale groene smaragd met entourage van 
briljantjes, totaal brutogewicht 3,6 gram, ringmaat 16,2 gram.  

 

 

€ 275 - € 350 
 

 

     

 

274   
 

Een zwart gelakt gietijzeren tuinstoel met Versailles-patroon, 20e eeuw. Hierbij een bijpassende 
tafel, h 82 x Ø 61 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

275   
 

Steen, Jan (1938-2016) "Penning", bronssculptuur, gesigneerd met monogram 'JS' h 8,5 x b 7 cm. 
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

276   
 

Martens, Gijsbert George (1894-1979) "Vrouwelijk naakt op de rug gezien", gesigneerd met 
stempelmerk, rechtsonder, aquarel/papier, h 20,5 x b 14,5 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

277   
 

Beverlo, Corneille Guillaume (Luik 1922-2010) La Femme et L'oiseau", 1993, gesigneerd voluit 
rechtsonder in potlood en '93, zeefdruk/papier nr 184/200, h 65 x b 50 cm (Provenance: Van 
Hulsen, Amsterdam - stempel verso).  

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

278   
 

Een serie van drie diverse blauw/wit porseleinen kommen op standring, China, rond 1800. Blauw 
onderglazuur decor van wijsgeren in landschap, h 5,5 x Ø 12 cm (1x haarlijn).  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

279   
 

Een serie van drie octogonale blauw/wit porseleinen diepe borden, China, Qianlong, 18e eeuw. 
Blauw onderglazuur decor van vogel op prunus en pioenen op een rots, Ø 21,5 cm, tot. 3x (1x 
bord gelijmd, 1x bord fritting). 

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

280   
 

Een collectie diverse penningen en munten in cassette, tot. 725x. 
 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

281   
 Een 14 krt 585/1000 Art Deco ring bezet met roosgeslepen diamanten en entourage van kleinere, 

totaal brutogewicht 4,8 gram, ringmaat Ø 18,3 mm.  
 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

282   
 

Nederland. 2x 873/1000 zilveren dukaat, 28,25 gram, tot.2x. 
 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

283   
 

Twaalf zilveren euromunten, diverse landen, 11x 23,10 gram en 1x 15 gram, tot. 12x. 
 

 

€ 500 - € 600 
 

 

     

 

284   
 

Een schildpad brillenetui met zilveren montuur, 19e eeuw, lengte 14,5 cm.  
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

285   
 

Een licht gecontourneerde porseleinen schotel, Japan, Meiji (1868-1912). Polychroom decor van 
o.a. prunus bij hekwerk en kamerscherm, Ø 21 cm. 

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

286   
 

Een wit gelakt gietijzeren Versailles-stijl tuinvaas met oren, op voluterende sokkel met floraal 
decor, 20e eeuw, h 87 x Ø 61 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

287   
 

Een zwart gelakt gietijzeren Versailles-stijl tuinvaas met oren, op voluterende sokkel met floraal 
decor, 20e eeuw, h 87 x Ø 61 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

288   
 

Bazuin, Jan (Beilen 1930-2003) "Vijver met waterlelies", gesigneerd voluit rechtsonder, 
olieverf/paneel, h 65 x b 85 cm.  

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

289   
 

Goltzius, Hendrick (1558-1617) naar Johannes van Straet (1523-1605) "Raising the dead", 
gravure/papier, Ø 26 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

290   
 

Verschoor, Hans (Hillegom 1947-2011) "Windvangers", oktober 1991, gesigneerd kunstboek in 
houten cassette, genummerd 65/100, uitgave: Hans Verschoor, Bakkeveen, drukkerij Klaasen, 
Donkerbroek.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

291   
 

Een lot wereldmunten, totaal ruim 5,5 kg. 
 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

292   
 

Een lot bankbiljetten en diversen in 3 albums, tot. 3x. 
 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

293   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden broche met Zeeuwse knoopjes en gefacetteerde granaten, 
streekdracht 19e eeuw, brutogewicht circa 3,75 gram, breedte 32 mm.  

 

 

€ 225 - € 275 
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294   
 

Nederland. 2x 873/1000 zilveren dukaat, 28,25 gram, tot. 2x. 
 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

295   
 

Doos met 18 zilveren munten en penningen, w.o. Euro en ECU. 
 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

296   
 

Een lot divers 2e gehalte 835/1000 zilver, 1e helft 20e eeuw, 116,5 gram. Hierbij een silver plated 
sigarettendoos, tot. 4x.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

297   
 

Vier blauw/wit porseleinen borden 'Koekoek uit het huisje', China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van vogel in een huisje bij pioenroos en feniks, Ø 23 cm, tot. 4x (fritting, 1 bord 
2x haarlijn ) 

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

298   
 

Een gietijzeren Versailles-stijl tuinvaas, op vierkante hoge sokkel met floraal decor, 20e eeuw, 
h 122 x Ø 50 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

299   
 

Loerakker, Lambertus Maria (Bert) (Breda 1948-) "Zonder titel", gesigneerd verso en 2006, 
alkydverf/doek, 2x h 160 x b 40 cm, pedant, tot. 2x (Zie: Museum Helmond; 
https://museumhelmond.nl/collectie/?query=loerakker). 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

300   
 

Deutmann, Franz WM (Zwolle 1867-1915) "Boerenkinderen met een kalfje", gesigneerd voluit r.o', 
aquarel/papier, h 52 x b 57 cm (provenance; Kunsthandel 'De Peppel', Scheveningen 1991, 
particuliere collectie Nieuw Bergen). 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

301   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ring, bezet met zirkonia, brutogewicht 2,0 gram. Hierbij dito 
gouden letterbroche, 2,2 gram, tot. 2x.  

 

 

€ 275 - € 350 
 

 

     

 

302   
 

Een 8 krt 333/1000 gouden armband met onedele sluitring, rond 1900, brutogewicht circa 8,55 
gram, lengte 19,5 cm. 

 

 

€ 225 - € 275 
 

 

     

 

303   
 

Vessem, van Hendrikus Antonius C * (Rotterdam 1939-2026) "Zonder titel", gesigneerd in potlood 
rechtsonder, zeefdruk/papier nr 155/200, h 59,5 x b 76 cm.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

304   
 

Wildevuur, Martje Lammigje (Maya) (Deventer 1944-2023) "Haan", gesigneerd voluit r.o in potlood 
en 2016, zeefdruk/papier nr 19/25, h 50 x b 36 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

305   
 

Jong, de Fedde (1915-1977) "Portret mevrouw Driesens-Detmers", gesigneerd rechtsonder 
'Fedde '57', olieverf/doek, h 115 x b 70 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

306   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren Lapponia design armband, Finland, ontwerp: Björn Weckström, 
16,9 gram, lengte 18 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

307   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren Lapponia design ring, Finland, ontwerp: Björn Weckström, 16,4 
gram, ringmaat Ø 19,1 mm.  

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

308   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden schakelarmband, totaal circa 8,9 gram, lengte 19,5 cm.  
 

 

€ 600 - € 700 
 

 

     

 

309   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden verstelbaar collier (4,1 gram) aan bolvormige hanger met gouden 
montuur.  

 

 

€ 325 - € 375 
 

 

     

 

310   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren gevlochten armband, 63,6 gram, lengte 20 cm.  
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

311   
 

Een zilveren jasseroncollier aan vaste hanger met bladmotieven. Hierbij een collier gefacetteerde 
bolvormige granaten aan gouden kapittelsluiting, tot. 2x.  

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

312   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden koordcollier, totaal circa 11,95 gram, lengte 45 cm.  
 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

313   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren Lapponia design collier, Finland, ontwerp: Zoltan Popobits, 16,4 
gram 

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

314   
 

Een 14 krt 585/1000 deels gematteerd witgouden bolvormige vintage design ring bezet met vele 
briljantgeslepen diamantjes, totaal brutogewicht 5,1 gram, ringmaat Ø 18,7 mm.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

315   
 

Een zilveren designhanger 'Moeder met kind', ontwerp: Harry Lenferink (1993), lengte 8 cm, aan 
zilveren jasseroncollier, totaal 61,2 gram.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

316   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden dasspeld bezet met roosgeslepen diamant, brutogewicht 0,8 
gram, lengte 6,5 cm. Hierbij dito gouden dasspeld bezet met gefacetteerde granaat en entourage 
van kleinere, brutogewicht 0,9 gram, lengte 5,5 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 180 - € 250 
 

 

     

 

317   
 

Een zilveren pillendoosje en dito mandje. Hierbij onedele pijlbroche bezet met kleine diamantjes, 
tot. 3x.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

318   
 

Drie diverse barnsteencolliers, tot. 3x.  
 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

319   
 

Een spinnekoppoottafel, Holland, Willem III, 2e helft 19e eeuw. Mahoniehout en ebonised, ovaal 
gecontourneerd blad, gebogen stijlen rustend op een gecontourneerde gevoluteerde vierpoot, een 
gedraaide knop in het centrum, h 77 x l 140 x b 80 cm. Hierbij zes bijpassende stoelen, 
medaillonvormige rugleuning met florale bekroning en oud roze bekleding, voor rustend op 
gebogen poten. 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

320   
 

Een Kirman Afshan Perzisch tapijt met geometrisch decor op rood/blauw fond, l 235 x b 167 cm. 
 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

321   
 

Een zgn Weense tweegewichts regulateur in notenhouten kast, rond 1900. Adres: Herm. Kluge, 
 

€ 100 - € 200 
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lengte 110 cm.  
 

     

 

322   
 

Een halspiegel in notenhouten profiellijst met voluterende bekroning, 19e eeuw. Samengesteld 
spiegelglas, hoogte 200 x b 160 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

323   
 

Een rood gelakte gietijzeren PTT bievenbus 'Administratie der Posterijen', Nederland, circa 1870, 
h 63 x b 34,5 x d 25,5 cm.   

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

324   
 

Een driegewichts regulateur in mahoniehouten kast, Duitsland, 19e eeuw. Voluterende bekroning 
met  vaasknop, wijzerplaat met Romeinse cijferaanduiding geeft de uren en minuten aan, messing 
gewichten en slinger, l 112 cm. 

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

325   
 

Een Perzisch tapijt met floraal decor op rood/blauw fond, lengte 240 x b 164 cm. 
 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

326   
 

Een rechthoekige Empire-stijl trumeau spiegel, 2e periode, eind 19e eeuw. Mahoniehout, rechte 
top met ribbellijst, messing applicatie met strijdwagen in het fries, kariatiden met conische stijlen 
en bandintarsia, hoogte 220 x b 116 cm.  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

327   
 

Een Friese staartklok met maanaanduiding, Friesland, 20e eeuw. Eiken kast, de gebogen kap 
wordt bekroond doorkoperen bollen, pilasters met Corinthisch kapiteel en basement als stijlen, 
polychroom gedecoreerde wijzerplaat met in de toog een dorpsgezicht, Romeinse en Arabische 
cijfers geeft de uren, minuten en seconden aan, h 147 cm. 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

328   
 

Filcer, Luis (Zhitomir, Oekraine 1927) "Figuren in boot", gem.techniek/papier, h 36 x b 43 cm 
(annotatie verso Jaski Art Gallery).  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

329   
 

Een Perzisch tapijt, Iran, l 340 x b 220 cm.  
 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

330   
 

Dijkstra, Siemen (Den Helder 1968) "Op stap met Drents Hoen", 2003, gesigneerd 
voluit in potlood r.o, kleuren houtsnede/papier nr 39/50, h 17 x b 17 cm. 

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

331   
 

Dijkstra, Siemen (Den Helder 1968) "Op Langs de oude Postweg", 2008, gesigneerd 
voluit in potlood r.o, kleuren houtsnede/papier nr 1/30, h 25,5x b 19,5 cm. 

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

332   
 

Hofker-Rueter, Maria (1902-1999) "Distels", gesigneerd voluit linksonder, aquarel/papier, rechts 
gedateerd '30 juli '75', h 42 x b 26,5 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

333   
 

Vier diverse Indo-Perzische aquarellen in lijst, h 31 x b 25 cm (inclusief lijst) tot. 4x.  
 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

334   
 

Zwart, Adrianus Johannes(Arie) (toegeschreven aan) "Schelpenvissers aan het strand", 
gesigneerd voluit linksonder 'Zwart', olieverf/paneel, h 24 x b 30 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

335   
 

Een porseleinen dekselkom, China, Kanton, circa 1900, h 12 x Ø 18 cm. Hierbij dito kom zonder 
deksel en blauw/wit octogonaal bord met decor van vogels, Qianlong, Ø22 cm, tot. 4x. .  

 

 

€ 80 - € 120 
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Woensdag zitting (Kavel 401 - 728) 
 

 

  

 

401   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier aan onedele Americ hanger bezet met 
gefacetteerde kornalijn. Gewicht collier zonder hanger circa 3,2 gram.  

 

 

€ 200 - € 275 
 

 

     

 

402   
 

Een gouden 5 gulden, Wilhelmina 1912. 
 

 

€ 400 - € 450 
 

 

     

 

403   
 

Uit de Kluizen van ‘s Rijks Munt; 3x Glorious Revolution 1688-1988, 999/1000 zilveren penning, 1 
Oz, tot. 3x. 

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

404   
 

Uit de Kluizen van ‘s Rijks Munt – Glorious Revolution 1688-1988, 999/1000 zilveren penning, Ø 
65 mm, 155 gram. 

 

 

€ 225 - € 325 
 

 

     

 

405   
 

Nederland – 2x vergulde 5 Franc 1990 Vincent van Gogh - verguld 12,1 gram per stuk, tot. 2x. 
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

406   
 

Een lot divers Aziatica, waaronder spekstenen lakstempel, hanuman en bronzen olifant, tot. 4x 
(spekstenen Lao Shou gelijmd).  

 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

407   
 

Een polychroom gestoken houten Madonna met kind, Bohemen 20e eeuw, hoogte 33,5 cm. 
Hierbij twee emaille medaillons in lijst, tot. 3x.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

408   
 

Een porseleinen famille verte vaas, China, 19e eeuw. Polychroom decor van krijgsheer met 
gezelschap, h 31,5 cm (gelijmd). 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

409   
 

Nederland, 4x 925/1000 zilveren Koningin Emma penning, 25 gram per stuk, tot. 4x. 
 

 

€ 225 - € 325 
 

 

     

 

410   
 

Nederland. 4x 873/1000 zilveren dukaat, 28,25 gram, tot. 4x. 
 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

411   
 

Een Pontiac damespolshorloge in 14 krt 585/1000 geelgouden kast en dito gouden band, totaal 
brutogewicht 22,6 gram, lengte 17 cm.  

 

 

€ 900 - € 1.200 
 

 

     

 

412   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren pijpenkomfoor met rechthoekige gelobde bak, de rand met 
gegraveerd floraal decor, op gecontourneerd basement, jaarletter 1869, 68,1 gram, h 10 x l 15,5 x 
b 11,5 cm (beschadigd). 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

413   
 

Canada, 2x Mappleleaf, Elizabeth II - 5 dollards 1989, 999/1000 zilver, 31,1035 gram, Ø 38 mm 
per stuk, tot. 2x. 

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

414   
 

Nederland. 4x 1688-1988 Willem & Mary 925/1000 zilveren 50 gulden, 25 gram, in etui, tot. 4x. 
 

 

€ 160 - € 200 
 

 

     

 

415   
 

Schreuder, Abramine Willy (Groningen 1922-2012) "Gezicht op Pieterburen", gesigneerd voluit 
rechtsonder, aquarel/papier, h 40 x b 50 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

416   
 

Bettenhausen, Wim (Den Haag 19420 “Toernooiveld – Den Haag”, 1993, gesigneerd voluit in 
potlood linksonder en 1993, alsmede in de plaat, ets/papier nr 6/65, h 28 x b 65 cm.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

417   
 

Een slingerglas, 18e eeuw. Tulpvormige cuppa, stam met witte en rode slinger, rustend op ronde 
voet, h 16 cm (chipje).  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

418   
 

Een eikenhouten armleuning ‘kasteel’ fauteuil met tapestry, Barok-stijl, circa 1880. Bekroning van 
medaillon tussen twee staande leeuwen, rood stoffen bekleding met cartouche en het wapen van 
Groningen.  

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

419   
 

Een stel zwart geglazuurd aardewerk tafelschemerlampen met bolvormige gesatineerd glazen 
kappen, vermaakt tot elektrisch, 19e eeuw, h 50 cm 

 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

420   
 

6 x 999/1000 zilveren Maple Leaf – 5 dollar munt – 1 troy ounce (31,1035 gram), tot. 6x.  
 

 

€ 425 - € 475 
 

 

     

 

421   
 

Vier Chinese Panda munten van 10 yuan (1 troy ounce) van 999/1000 fijn zilver, proof, tot. 4x. 
 

 

€ 275 - € 350 
 

 

     

 

422   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren rechthoekig presenteerblaadjes met grepen, jaarletter 1917. 
Reliëf decor van Oud Hollandse voorstelling, rustend op klauwenpootjes, 141,5 gram, lengte 18,5 
x b 10,5 cm.  

 

 

€ 140 - € 180 
 

 

     

 

423   
 

Nederland. Vijf 800/1000 zilveren 10 Guldens, Beatrix – Jan Steen, 15 gram, tot. 5x.  
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

424   
 

Nederland 30 daalders Amsterdam VOC 1990, 925/1000 zilveren, 7 gram + dito messing 3 VOC 
daalder, in plastic mapje, tot 6 sets. 

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

425   
 

Een Lancel reisklokje, Frankrijk begin 20e eeuw, werking onbekend, h 6 cm.  
 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

426   
 

Have ten, Jan (Groningen 1903-1991) "Stilleven van narcissen in een vaas", gesigneerd voluit 
rechtsonder, olieverf/doek, h 70 x b 55 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

427   
 

Heijman, Hans (1951) "De Dijk", gesigneerd voluit in potlood rechtsonder en 1989, 
kleurenlitho/papier nr 29/45, h 2 x b 25,5 cm.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

428   
 

Poeder, Henk (1897-1958) "Duinlandschap met ven", gesigneerd voluit linksonder, olieverf/doek, 
(beschadigd) h 50 x b 60 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
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429   
 

Een collectie cliché's, circa 1920, tot. 9x. 
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

430   
 

6 x 1 troy ounce 999/1000 zilveren American Eagle, one dollar, tot 6x. 
 

 

€ 325 - € 375 
 

 

     

 

431   
 

Nederlandse Antillen, 4x 925/1000 zilveren 25 gulden, 25 gram per stuk, tot. 4x. 
 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

432   
 

Een paar gehamerde 14 krt 585/1000 gouden Art Deco manchetknopen in originele cassette, ca. 
1920, 5,8 gram, tot. 2x.  

 

 

€ 275 - € 350 
 

 

     

 

433   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren soepdienlepel, rondfilet, jaarletter 1919. Meesterteken: 
Voorschoten, n.v. Zilverfabriek, Voorschoten, 237 gram, lengte 30 cm.  

 

 

€ 225 - € 275 
 

 

     

 

434   
 

Nederlandse Antillen 925/1000 zilveren 25 gulden 1997 (proof) "200th anniversary of Fort 
Nassau", tot. 4x. 

 

 

€ 160 - € 200 
 

 

     

 

435   
 

Zes 2e gehalte 835/1000 zilveren gebaksvorkjes, meesterteken: Voorschoten, n.v. Zilverfabriek, 
Voorschoten(1925/1961), 71,8 gram, tot. 6x. 

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

436   
 

Veldman, Gerda (Sneek 1945)  "Abstract", 2x, gesigneerd voluit rechtsonder en '99, acryl/papier, h 
65 x b 50 cm, tot. 2x (https://www.gerdaveldman.nl/).  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

437   
 

Bakkum, Willem G (1919-1979) "Feestvreugde en boerenwerk te Koedijk", gesigneerd voluit 
rechstonder, olieverf/doek, h 50 x b 70 cm. 

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

438   
 

Grezel-Strathmann, Annelott (Noord Nederland eind 20e eeuw) "Zonder titel", gesigneerd 
rechtsonder, gem.techniek, h 49 x b 53 cm. 

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

439   
 

Plas, Theodora (Den Helder 1957) "Negen brieven .... Aan Marina Tsvetajeva", gesigneerd voluit 
r.o en 1997, olieverf/doek, h 200 x b 50 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

440   
 

Een kist met 12 rollen muntgeld, 1 x 5 cent, 25 cent, 27 x 1 gulden, 5,5 x 5 gulden, diverse 
jaartallen. 

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

441   
 

Een kist met 12 rollen 2 1/2 Gulden, diverse jaartallen. 
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

442   
 

Een 2e gehalte 835/1000 gecontourneerd zilveren loddereindoosje met scharnierend deksel, eind 
18e/begin 19e eeuw, h 3,5 x l 5 x b 3,5 cm. .  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

443   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren slatang met parelrand, jaarletter 1885. Meesterteken: Kempen & 
Zonen, Fa. J.M. van, Voorschoten(1858/1924), 201 gram, lengte circa 29 cm.  

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

444   
 

Een set van elf 2e gehalte 835/1000 zilveren theelelpeltjes, dito gebaksvorkjes en suikerschep, 
allen met gecanneleerde grepen, meesterteken: Gerritsen & van Kempen n.v., Zeist(1926/1961), 
totaal 443 gram, tot. 23x. 

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

445   
 

Een lot divers kristal en zilver, w.o. kandelaars en koekschaal, 20e eeuw, tot. 5x.  
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

446   
 

Een collectie eremedailles, Orde van Oranje Nassau, waarvan drie zilveren, tot. 5x. 
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

447   
 

Een pendule, Frankrijk, 19e eeuw. Rond uurwerk met wit emaille wijzerplaat met Romeinse 
cijferaanduiding en bekroning van porseleinen geitje, tussen albast zuilen en basement met 
messing applicaties, h 34 cm (slinger ontbreekt).  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

448   
 

Landsaat, Hans (Amsterdam 1935-) "Studie van een groep", 1986/1987, gesigneerd voluit verso, 
acryl/doek, h 120 x b 110 cm (provenance; kunstuitleen Amsterdam).  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

449   
 

Porcelijn, Frank (1947) "Confluance III en IV", 1999, gesigneerd voluit in potlood, pedant, 2x 
litho/papier nr 2/12, h 85 x b 47 cm, tot. 2x (provenance: privé verzameling, direct aangekocht via 
de kunstenaar).  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

450   
 

Zwiers, Willem (Wim) (Rotterdam 1922-2019) "Le Muy, Provence', gesigneerd voluit rechtsonder 
en 1969, aquarel/papier, h 49 x b 62 cm  (provenance; Venduhuis van den Hende, veiling 220, 
kavel 906, april 2001).  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

451   
 

Bouts, C "Landschap met op de voorgrond papavers", gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf, h 60 
x b 120 cm.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

452   
 

Een Nederlands cavalerie officiers zwaard M1876, met schede, lengte 105 cm.  
 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

453   
 

Wiegers, Jan (1893-1959) "Groninger landschap", gesigneerd met gedrukt signatuur r.o; 
houtsnede/rijstpapier, h 26,5 x b 39 cm (P). 

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

454   
 

Doos met 5x 925/1000 zilveren 10 Euro munten met vergulde messing rand, 18,75 gram per stuk, 
tot. 5x. 

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

455   
 

Canada, 10x Mappleleaf, 5 DOLLARS, 999/1000 zilver, 31,1035 gram, Ø 38 mm per stuk, tot. 10x. 
 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

456   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden staafbroche, rond 1900, brutogewicht 3,8 gram, lengte 6,5 cm.  
 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

457   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren natfruitschep, jaarletter 1918. Meesterteken: Voorschoten, n.v. 
Zilverfabriek, Voorschoten, 62 gram, lengte 24 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
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458   
 

Een muntenalbum met hierin hoofdzakelijk nikkelen rijksdaalders, 3x zilveren 50 gulden, 8x 
zilveren 10 gulden. 

 

 

€ 275 - € 350 
 

 

     

 

459   
 

Een lot divers 2e gehalte 835/1000 zilver, waaronder vingerhoedjes, 19e/20e eeuw. Totaal 74,6 
gram, tot. 8x.  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

460   
 

Twaalf silver plated Art Deco theelepeltjes in origineel lepeldoosje, Gero, ca. 1930 (1 pootje 
ontbreekt).  

 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

461   
 

Een twaalfdelig silverplated visbestek aan ivoriet grepen, in originele cassette, Engeland 19e 
eeuw.  

 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

462   
 

Een lot diversen, w.o. borstel, lepels en kom, 1e helft 20e eeuw, tot. 12x.  
 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

463   
 

Wolvecamp, Theo (1925-1992) “Zonder titel”, 1989, gesigneerd voluit in potlood rechtsonder, 
zeefdruk/papier, h 33 x b 48 cm (glas defect). 

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

464   
 

Brandt, Edwin (Den Haag 1942) "Duinlandschap", gesigneerd voluit rechtsonder en '83, 
aquarel/papier, h 58 x b 85 cm. Hierbij los werk van dezelfde kunstenaar (P). 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

465   
 

Netherlands. 2 1/2 Gulden 1990 nieuw in bankverpakking, 4 rollen. 
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

466   
 

Een kist met 12 rollen 2 1/2 Gulden, diverse jaartallen. 
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

467   
 

Een aardewerk eetserviesfragment met blauw/grijs transfer decor Rural, eind 19e eeuw 
(beschadigingen). 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

468   
 

Zeven 2e gehalte 835/1000 zilveren gebaksvorkjes, meesterteken: Gerritsen & van Kempen n.v., 
Zeist(1926/1961), 104,1 gram, tot. 7x.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

469   
 

4 x 1 troy ounce 999/1000 zilveren American Eagle, one dollar, tot 4x. 
 

 

€ 275 - € 350 
 

 

     

 

470   
 

Zilver 925/1000 en goud 999/1000 20 dollar 1990 - Canadese luchtvaartserie - The Haviland 
Gipsy Moth, in metalen cassette. 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

471   
 

Een Boheems glazen odeurflacon met zilveren klepdeksel, inclusief stopje, 2e helft 19e eeuw, 
lengte 13 cm. Hierbij blank glazen gefacetteerde odeurflacon met zilveren montuur en klepdeksel, 
zonder stopje, lengte 11,5 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

472   
 

Een muntalbum hoofdzakelijk nikkelen guldens en 9 zilveren 10 guldens en penningen. 
 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

473   
 

Nederland. 10x zilveren 10 gulden, Beatrix 1999, 15 gram, totaal 10x. 
 

 

€ 225 - € 275 
 

 

     

 

474   
 

Een lot divers koperwerk en tinnen kruik, 19e eeuw, tot. 6x. 
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

475   
 

Een koperen en zilveren Vrijmetselaarsembleem van de Rozenkruisersorde, loge-juweel Frankrijk 
19e eeuw. 

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

476   
 

Laan, van der Gerard (1844-1915) “Zeilschepen op ruwe zee”, gesigneerd voluit rechtsonder, 
aquarel/papier, h 45 x b 65 cm. 

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

477   
 

Gerritsen, Ad (1940-2015) "Artificiale eenheid I", gesigneerd voluit in potlood rechtsonder en 2003, 
zeefdruk/papier nr 5/9, h 77,5 x b 120 cm (provenance; Galerie Luca, Zaltbommel). 

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

478   
 

Brandt, Edwin (Den Haag 1942) "Duinlandschap", gesigneerd voluit rechtsonder en '83, 
aquarel/papier, h 65 x b 75 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

479   
 

Een inktschaal in de vorm van een liggende aap, Japan, ca. 1920, lengte 14 cm, tot. 2x.  
 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

480   
 

Een blauw/wit Worcester porseleinen suiker dekselpot, Engeland, 19e eeuw. Blauw onderglazuur 
Chinoise decor, h 12 x Ø 11 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

481   
 

Nederland. 3x zilveren Penning 175 jaar Koninkrijk der Nederlanden. Hierbij dito zilveren penning 
Ottawa 1943, tot. 4x. 

 

 

€ 160 - € 200 
 

 

     

 

482   
 

Canada, 2x Mappleleaf, Elizabeth II - 5 dollards 1989, 999/1000 zilver, 31,1035 gram, Ø 38 mm 
per stuk, tot. 2x. 

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

483   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren sigarettendoos, midden 20e eeuw. Brutogewicht 437,5 gram, h 
3,5 x l 17 x b 12 cm.  

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

484   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren en houten inktvloeier met knopbekroning, jaarletter 1929. 
Reliëfdecor van Oud Hollandse scene bij herberg, h 6 x l 16 x b 9 cm.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

485   
 

Nederland. Negen zilveren rijksdaalders, Juliana, tot. 9x. 
 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

486   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren luierschaar in de vorm van een ooievaar, 20e eeuw, lengte 11 
cm.  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

487   
 

Winter, de Willebrord (Rotterdam 1941) "Zonder titel", gesigneerd r.o en '92, olieverf/doek, h 90 x 
b 90 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

488   
 

Os, van Johan M “Schepen in de haven”, gesigneerd voluit rechtsonder, litho/wit gehoogd/papier, 
 

€ 40 - € 60 
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h 24 x b 44,5 cm.  
 

     

 

489   
 

Zwart, Adrianus (Arie) Johannes (1903-1981) "Polderlandschap bij Nieuwkoop", gesigneerd voluit 
rechtsonder, olieverf/marouflé/board, h 18 x b 24 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

490   
 

Dulmen Krumpelmann, Erasmus Bernhard van (1897-1986) "Vrouw met kind", gesigneerd voluit 
rechtsonder, aquarel/papier, h 38 x b 31 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

491   
 

Een doos met 25 rollen 1 gulden, diverse jaartallen. 
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

492   
 

Een muntalbum met collectie ECU munten 1995, w.o. 916/1000 gouden 100 ECU (3,36 gram), 
zilveren 2½, 10, 25 ECU. 

 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

493   
 

Diverse munten en penningen, waaronder zilver en verguld, tot. 12x. 
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

494   
 

Afghaans geweer, defect, lengte 160 cm.  
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

495   
 

Een blauw/wit porseleinen diepe schotel, Japan, Edo, rond 1700. Blauw onderglazuur decor van 
o.a. bloemenvaas en pioenen, (haarlijn), Ø 25,5 cm.  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

496   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugel aan kralentasje, 19e eeuw. Hierbij zilveren 
geboortebeker (60 gram), vulpotlood en zoutstrooier, tot. 4x.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

497   
 

Drie 999/1000 zilveren 1 oz gulden Beatrix penningen, tot. 3x. 
 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

498   
 

Twaalf zilveren munten, waaronder 50 Euro en 10 Ecu, tot. 12x. 
 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

499   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren loddereindoosje met scharnierend deksel, jaarletter 1856, 
onduidelijk meesterteken, h 4 x b 3,5 x d 3 cm. Hierbij dito zilveren rond pillendoosje, tot. 2x. 

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

500   
 

Een 14 krt 585/1000 roségouden Art Deco ring met centrumparel en de schouders met briljantjes, 
brutogewicht 1,8 gram, ringmaat Ø 18,2 mm.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

501   
 

Een lot divers zilver, w.o. kaasschaaf, borstel en lepels, brutogewicht 515,5 gram.  
 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

502   
 

Een lot diversen waaronder medailles. 
 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

503   
 

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 A'dam-1959) "Zwitsers landschap", gesigneerd voluit in potlood 
rechtsonder, litho/papier epreuve d'artiste, h 37 x b 48,5 cm.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

504   
 

VELIČKOVIĆ, Vladimir (1935-2019) "X-Y", gesigneerd rechtsonder, 1970, litho/papier nr 49/100, h 
75 x b 55 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

505   
 

Have ten, Jan (Groningen 1903-1991) "Stilleven van begonia's in een mand", gesigneerd voluit 
rechtsboven, olieverf/doek, h 60 x b 71 cm.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

506   
 

Zeven prenten in lijst, Frankrijk 19e eeuw, diverse lijstmaten, tot. 7x. 
 

 

€ 70 - € 100 
 

 

     

 

507   
 

Doeser, Jacobus Johannes (Utrecht 1884-1970) "Boerderij in landschap met korenschoven", 
gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 53 x b 65 cm.  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

508   
 

Een porseleinen kruidenstel op houten foedraal, Bohemen, 1e helft 20e eeuw. Polychroom floraal 
transferdecor (beschadigingen).  

 

 

€ 70 - € 100 
 

 

     

 

509   
 

Uit de Kluizen van ‘s Rijks Munt – Glorious Revolution 1688-1988, 999/1000 zilveren penning, Ø 
65 mm, 155 gram. 

 

 

€ 225 - € 275 
 

 

     

 

510   
 

Drie Chinese Panda munten van 10 yuan (1 troy ounce) van 999/1000 fijn zilver, proof, tot. 3x. 
 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

511   
 

Een bijbel, het nieuwe testament, in bruin lederen band en gouden sluiting, eind 19e eeuw, h 15 x 
b 9,5 cm.   

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

512   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerde tasbeugel aan stoffen tas van latere datum, 
jaarletter 1920. Hierbij zilveren beursbeugel aan kralentas + 2 losse tasjes, tot. 4x.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

513   
 

Cassette. Nederlandse provincie 999/1000 zilver penningen, 31 gram, tot. 6x. 
 

 

€ 350 - € 400 
 

 

     

 

514   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren sigarettenetui, jaarletter 1947. Reliëfdecor met Oud Hollandse 
caféscène, 103 gram, h 9 x b 7 cm.  

 

 

€ 100 - € 120 
 

 

     

 

515   
 

Twee diverse jugendstil inktpotten, Duitsland, rond 1900, tot. 2x.  
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

516   
 

Een Mira-stijl vaasje met horizontale banen, Duitsland, WMF, 1e helft 20e eeuw, hoogte 9 cm.  
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

517   
 

Een collectie diverse munten en penningen in cassette, tot. 34x. 
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

518   
 

Porcelijn, Frank (1947) "Mezza luna", 1990, gesigneerd voluit in potlood rechtsonder, litho/papier 
nr 19/24, h 68 x b 52 cm (provenance: privé verzameling, direct aangekocht via de kunstenaar). 

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

519   
 

Penning, Ynskje (Den Haag 1949) "Knielend vrouwelijk naakt", gipssculptuur, gesigneerd 
onderzijde en '88, hoogte 42 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

520   
 

Broek,van den, Jan Karel (1937) "Zonder titel", gesigneerd voluit rechtsonder, mixed media, h 64 x 
b 48,5 cm.  

 

 

€ 150 - € 200 
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521   
 

Nederland. 5x 25ECU,1991, Arnhem – Euro stad aan de Rijn, 925/1000 zilver, 25 gram per stuk, 
tot. 5x. 

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

522   
 

Zilver 925/1000 en goud 999/1000 20 dollar 1990 - Canadese luchtvaartserie - The Curtiss HS/2L, 
in metalen cassette. 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

523   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren schuitvormige bonbonnière met geringde leeuwenmascerons 
als oren, jaarletter 1917. Meesterteken: Voorschoten, n.v. Zilverfabriek, Voorschoten, 115 gram, h 
5,5 x l 14,5 x b 11 cm.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

524   
 

Een stel zilveren biedermeier natfruit scheppen, jaarletter 1850. Geajoureerd blad met floraal 
decor aan gecontourneerde greep met gegraveerd floraal decor, meesterteken: Schouten, 
Martinus, Amsterdam(1873/1878), lengte 19 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

525   
 

Nederland.4x 873/1000 zilveren dukaten, 28,25 gram per stuk, tot. 4x. 
 

 

€ 275 - € 350 
 

 

     

 

526   
 

Nederland. 2 1/2 Gulden 1991 nieuw in bankverpakking, 5 rollen. 
 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

527   
 

Twee blauw/wit Delfts aardewerk spreukenborden nr. 3 en 6, 18e eeuw, Ø 22 cm, tot. 2x 
(beschadigingen/gelijmd).  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

528   
 

Onbekend (Europese school 20e eeuw) “Pruimen”, 2x pastel/papier, h 21 x b 29 + h 129 x b 25 
cm, in 1 lijst. 

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

529   
 

Bras, P (vermoedelijk Peter Bras) "Japanse geisha", gesigneerd voluit rechtsonder, gemengde 
techniek/papier, h 68 x b 46 cm.  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

530   
 

Nederland. 6x 25 ECU,1992, Koning Willem I, 925/1000 zilver, 25 gram, tot. 6x. 
 

 

€ 225 - € 275 
 

 

     

 

531   
 

Een grote collectie hoofdzakelijk Nederland nikkel penningen. Hierbij muntalbum.  
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

532   
 

Vijf tinnen miniaturen ‘Le grande armee de Napoleon’ in doos, tot. 5x. 
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

533   
 

Een opaline glazen tafelschemerlamp, 19e eeuw. Polychroom emaille floraal decor, op messing 
basement met drie poten (gedeukt), vermaakt tot elektrisch, h 80 cm, tot. 3x. 

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

534   
 

Een silver plated bestek in originele cassette, Zilverfabriek Voorschoten, circa 1930.  
 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

535   
 

Nederland. 5x2 ½ ECU,1991, Erasmus, 925/1000 zilver, 17 gram, tot. 5x. 
 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

536   
 

Zilver 925/1000 en goud 999/1000 20 dollar 1990 - Canadese luchtvaartserie - The Curtiss HS/2L, 
in metalen cassette. 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

537   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren hengselschaal, Engeland, Sheffield, 1909, 503 gram, h 5,5 x l 
31 x b 22 cm.  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

538   
 

Een muntalbum hoofdzakelijk nikkelen muntgeld en 12 zilveren 10 guldens en 3x 50 gulden. 
 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

539   
 

Mexico. 999/1000 zilveren 1 Onza, 1990, 1 Oz (31 gram). 
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

540   
 

Een lot divers Chinees porselein, w.o. Chinees Imari, 18e - 20e eeuw, tot. 9x (beschadigingen).  
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

541   
 

Een mahoniehouten kalkpijpen standaard met hierin diverse pijpen, Willem III 19e eeuw, h 58 cm 
(beschadigingen). 

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

542   
 

Onbekend (Groninger school 20e eeuw) "Portret mevrouw Alie Mulder", echtgenote van dhr. Elslo 
te Groningen, gesigneerd voluit linksonder, olieverf/doek, h 50 x b 40 cm (provenance; zie sticker 
verso).  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

543   
 

Een collectie diverse polshorloges, tot. 30x. 
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

544   
 

Een 999/1000 zilveren penning Nederland 1988 Beatrix 50 jaar, 31 gram per stuk, totaal. 2x. 
 

 

€ 140 - € 180 
 

 

     

 

545   
 

Een 999/1000 zilveren penning Nederland 1988 Beatrix 50 jaar + Willem Alexander Prins van 
Oranje 21 jaar, 31 gram per stuk, totaal. 2x. 

 

 

€ 140 - € 180 
 

 

     

 

546   
 

Bettenhausen, Wim (Den Haag 19420 “Zonder titel”, gesigneerd voluit in potlood, 
kleurenets/papier, h 29,5 x b 39,5 cm. 

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

547   
 

Wildevuur, Martje Lammigje (Maya) (1944-2023) "Zonder titel", gesigneerd voluit rechtsonder en 
1994, olieverf/doek, h 100 x b 100 cm.  

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

548   
 

Een stel blauw/wit Delfts aardewerk dekselvazen, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van vrouw 
in Chinees landschap in cartouche, deksel met floraal decor en knopbekroning, hoogte 26,5 cm 
(1x randschade). Hierbij blauw/wit Makkums aardewerk kom, tot. 5x.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

549   
 

Een rechthoekige Belgisch hardstenen brievenbus, eind 19e eeuw, h 30 x b 17 x d 15 cm.  
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

550   
 

Een stel groen metalen en houten tuinstoelen, 2e helft 20e eeuw, tot. 2x.  
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

551   
 

Een Timeberger muntalbum met hierin o.a; 33 x zilveren rijksdaalders Wilhelmina, 37 rijksdaalder 
 

€ 1.300 - € 1.500 
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552   
 

Nederland. Een muntrol zilveren 10 guldens, Beatrix 2000, 15 gram, totaal 20 stuks. 
 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

553   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren schuitvormige bonbonnière, 1e helft 20e eeuw. Reliëf 
fantasiedecor, 183,5 gram, h 6 x l 19,5 x b 9 cm.  

 

 

€ 180 - € 225 
 

 

     

 

554   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren bonbonmandje, jaarletter 1940. Geajoureerde romp met floraal 
decor aan horizontale voluterende grepen, meesterteken: Voorschoten, n.v. Zilverfabriek, 
Voorschoten(1925/1961), 117,5 gram, h 5,5 x l 18,5 x b 10,5 cm.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

555   
 

Een muntalbum hoofdzakelijk nikkelen muntgeld en 43 zilveren 10 guldens en 9x 50 gulden. 
 

 

€ 1.300 - € 1.500 
 

 

     

 

556   
 

Mexico. 999/1000 zilveren1 Onza, 1992. Hierbij dito 1/2, , 1/4 en 2x 1/20 Onza, tot. 5x.  
 

 

€ 160 - € 200 
 

 

     

 

557   
 

Een porseleinen Imari dekselpot, Japan, Meiji, eind 19e eeuw. Polychroom decor van figuren en 
vogels in cartouches, h 11 x Ø 18,5 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

558   
 

Een collectie pols- en vestzakhorloges, tot. 60x. 
 

 

€ 70 - € 100 
 

 

     

 

559   
 

Schenk, Peter (1944-2011) “Oysten in the Sed”, gesigneerd voluit in potlood en 1998, 
gem.techniek, h 100 x b 70 cm.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

560   
 

Brandt, Edwin (Den Haag 1942) "Den op duintop", gesigneerd voluit in potlood linksonder en '78, 
ets/papier eigen druk nr 6/10, h 30 x b 40 cm.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

561   
 

Pieters, Ad (Groningen 1916-1979) "Stilleven met vissen", gesigneerd voluit rechtsonder, 
olieverf/board, h 70 x b 57 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

562   
 

Moolhuizen, Jan Jurrien (Beilen 1900-1982) "Drents landschap", gesigneerd voluit linksonder, 
olieverf/doek, h 48 x b 58 cm (onderin verfschade).  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

563   
 

Wolf de, Henri Conrad Vincentius M (1938-1986) "Werk - Werkloosheid!", gesigneerd rechtsonder, 
gem.techniek/aquarel/papier, h 100 x b 70 cm.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

564   
 

Een lot divers Boheems glazen karaffen, 20e eeuw, h 15 - 39 cm, tot. 13x.  
 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

565   
 

6 x 999/1000 zilveren Maple Leaf – 5 dollar munt – 1 troy ounce (31,1035 gram), tot. 6x. 
 

 

€ 425 - € 475 
 

 

     

 

566   
 

Nederland. 7 x 2½ ECU,1991, C. Huygens, 925/1000 zilver, tot. 7x. 
 

 

€ 160 - € 200 
 

 

     

 

567   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren bonbonmandje, jaarletter 1925. Geajoureerde romp met floraal 
decor aan horizontale voluterende grepen, 102,3 gram, h 5,5 x l 17 x b 11 cm.  

 

 

€ 140 - € 180 
 

 

     

 

568   
 

Vroom, Johannes Paul (Johan) (Den Haag 1922-) "Lichaam", gesigneerd verso en 1967, 
olieverf/doek, h 90 x b 90 cm.  

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

569   
 

Nederland. 6 x 2½ ECU,1991, Arnhem – Euro stad aan de Rijn, 925/1000 zilver, 17 gram, tot. 6x. 
 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

570   
 

Een paar bronzen kerkkandelaars in gotische stijl, naar antiek voorbeeld, h 63 cm, tot. 2x (1 pin 
ontbreekt).  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

571   
 

Een beige geglazuurd aardewerk halsvaas, gesigneerd: Anno Smith (Groningen 1915-), h 15,5 
cm. 

 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

572   
 

Nederland. Muntset, Beatrix, 1990, totaal 10 sets. 
 

 

   

 

573   
 

Een grote collectie hoofdzakelijk Nederland nikkel muntgeld. 
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

574   
 

Monogrammist 'HdG' "Stilleven met cyclamen", gesigneerd met monogram r.o en '27, 
olieverf/paneel,  h 34 x b 42,5 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

575   
 

Midleton, Sam (1927-2015) "Schumann Klavier Konzert op 54", gesigneerd voluit in potlood 
rechtsonder en '72, kleurenlitho/papier 54/74, h 50 x b 64 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

576   
 

Konijn, Joke (Wijdewormer 1958) "Zonder titel", gesigneerd voluit in potlood midden onder en '97, 
zeefdruk/papier, h 53 x b 70 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

577   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerde bonbonmand met parelrand, jaarletter 1915, 120 
gram, h 6 x l 19 x b 9,5 cm (beschadigd). 

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

578   
 

Een blank kristallen sigarenbeker op 2e gehalte 835/1000 zilveren voet, 19e eeuw. Decoratie van 
facetslijpsel, hoogte 15,5 cm (randschilfertjes).  

 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

579   
 

Nederland. 5 x 25 ECU,1991, Arnhem – Euro stad aan de Rijn, 925/1000 zilver, 25 gram per stuk, 
tot. 5x. 

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

580   
 

Zilver 925/1000 en goud 999/1000 20 dollar 1990 - Canadese luchtvaartserie - The Silver Dart, in 
metalen cassette. 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

581   
 

Een psalmen boek in bruin linnen band met gouden sluiting, 19e eeuw (band beschadigd), h 10 x 
b 6 cm.  

 

 

€ 250 - € 350 
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582   
 

Diverse 's Rijks Munt Aruba Muntset 1987 - Officiële jaarset in boekvorm - FDC kwaliteit, tot 25x. 
 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

583   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren maliëntasje, jaarletter 1920. Meesterteken: Wendels Dz, J.D., 
Schoonhoven(1880/1929), 78,4 gram, breedte 8,5 x lengte 10,5 cm.  

 

 

€ 90 - € 120 
 

 

     

 

584   
 

Een lot Aziatica, w.o Boeddha en odeurflacon, China 19e/20e eeuw, tot. 4x.  
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

585   
 

Nederlandse Antillen jaarset 1989 + 1x 1990, totaal 20 stuks (oxidatie). 
 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

586   
 

Euromunten / Starterkit / Nederland, totaal 7 zakjes. Hierbij 5 kartonnen etuis euroset en enkele 
losse munten. 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

587   
 

Waterland, van Ariën (Amsterdam 1934) “Future based on basics”, 1997, gesigneerd voluit in 
potlood en ’97 rechtsonder, zeefdruk/papier nr 45/250, h 44 x b 37 cm. 

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

588   
 

Heytman, Willem (1955) "Straatbeeld Parijs", gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/doek, h 80 x b 
100 cm (provenance; Galerie Leon Theunissen, 2006). 

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

589   
 

M de Jongere,in de manier van “Haven van Rotterdam”, olieverf/doek, h 50 x b 70 cm. 
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

590   
 

Reinders, Willem Frederik (Haren Gr 1881-1960) "Knotwilgen", gesigneerd voluit linksonder, 
pastel/papier, h 65 x b 50 cm.  

 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

591   
 

Een muntalbum met o.a. zilveren munten 4 x 50 gulden, 2 x ½ gulden, Overig; Britse ponden, 
dollars, 12 x 5 roebels USSR 1988, 1989 en 1990 

 

 

€ 250 - € 325 
 

 

     

 

592   
 

Een lot divers Chinees porselein, o.a. Nanking, China, 19e eeuw, tot. 5x.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

593   
 

Een lot divers koperwerk, waaronder schalen, 19e eeuw, tot.3x. 
 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

594   
 

Een messing tafelgong in tropisch houten foedraal, China, begin 20e eeuw, h 37 cm, tot. 3x.  
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

595   
 

Diversen; telefoonkaarten, dag enveloppen en telefoonkaarten. 
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

596   
 

Koningin Beatrix Muntrolpakket Guldentijdperk. 
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

597   
 

Nederland. 10 x zilveren 10 gulden, Beatrix 1999, 15 gram, totaal 10x. 
 

 

€ 225 - € 275 
 

 

     

 

598   
 

Nederland. 2 x 873/1000 zilveren dukaat, 28,25 gram per stuk. Hierbij 3 x 925/1000 zilveren 50 
Euro, P.C. Hooft, 1997, 25 gram, tot. 5x. 

 

 

€ 275 - € 325 
 

 

     

 

599   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren schuitvormige strooier aan ebbenhouten greep, 1e helft  19e 
eeuw, lengte 18 cm.  

 

 

€ 70 - € 100 
 

 

     

 

600   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren petitfourschep, klontjestang en bowllepel, 20e eeuw, totaal 149 
gram, tot. 3x. 

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

601   
 

Een broodmes aan zilveren greep, 20e eeuw. Reliëf floraal decor, lengte 27 cm.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

602   
 

Twee notenhouten eetkamerstoelen in Louis XV stijl, 19e eeuw, tot. 2x.  
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

603   
 

Koster, Theo (Emmeloord 1952) "Zonder titel", gesigneerd voluit l.b, acryl/doek, h 100 x b 120 cm.  
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

604   
 

Wilhelmus, Pie (1926-2003) "Klaprozen", gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/doek, h 50 x b 
150 cm (provenance; Galerie Leon Theunissen, 2007). 

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

605   
 

Groothuizen, Piet (1951) "Stilleven met bloemen", gesigneerd met monogram rechtsonder, 
drieluik, olieverf/paneel, h 5 x b 9,5 cm, tot. 3x.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

606   
 

Een wandreliëf met putti's in goudkleurige lijst, 20e eeuw, h 23 x b 28 cm.  
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

607   
 

Europese school 19e eeuw "De afspraak", kleurenlitho/papier, h 17 x b 25 cm.  
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

608   
 

Een majolica aardewerk visschaal, Bella interiors 20e eeuw, l 44 x 32 cm. Hierbij silverplated Sola 
visschep, tot. 2x.  

 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

609   
 

Een vintage staande schemerlamp, 50/60-er jaren, h 150 cm.  
 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

610   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren pillendoosje met ster en filigrein, 19e eeuw, onduidelijk 
meesterteken, 5,5 x 5,5 cm.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

611   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren theedoos met filetrand en schotel, jaarletter 1949. 
Meesterteken: Voorschoten, n.v. Zilverfabriek, Voorschoten, 148 gram, tot. 2x.  

 

 

€ 140 - € 180 
 

 

     

 

612   
 

Een 2e gehalte 825/1000 zilveren Art Deco bestekje, ca 1930.  Meesterteken: Barends, Fa. Gebr., 
Amsterdam(1929/1993), tot. 3x. 

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

613   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden ring zonder steen, 3,9 gram. Hierbij onedele hanger, tot. 2x.  
 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

614   
 

Een lot divers 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o flessenbak, cakevork en servethouder, 1e helft 20e 
eeuw, totaal. brutogewicht 266,5 gram, tot. 6x.  

 

 

€ 250 - € 300 
 

 

     

 

615   
 

Een vintage design Prince AHA kruk, ontwerp: Philippe Starck voor Kartell, h 42,5 x Ø 29,5 cm.  
 

 

€ 40 - € 60 
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616   
 

Een celluloid haarkam, ca. 1930, h 29 x b 22 cm.  
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

617   
 

Twee diverse gestoken houten netsuké, Japan, 20e eeuw, tot.2x.  
 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

618   
 

Hollandse school 20e eeuw "Stilleven van veldboeket op vaas", gesigneerd rechtsonder 'Carla 
'89', olieverf/doek, h 80 x b 100 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

619   
 

Vries, de Jannes "Reitdiep bij Wierumerschouw", koppermaandagprent in lijst, januari 2023, h 36,5 
x b 52 cm. 

 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

620   
 

Een blank tinnen kraankan met kolenkomfoor, 19e eeuw. Hierbij divers tin, tot. 10x.  
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

621   
 

Een lot divers Chinees porselein, 18e/19e eeuw (beschadigingen), tot. 12x.  
 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

622   
 

Een bronzen bel, rond 1900, h 25 x Ø 24,5 cm.  
 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

623   
 

Een blank kristallen odeurflacon met zilveren deksel, 19e eeuw. Hierbij bolle odeurflacon met 
zilveren dop, tot. 2x.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

624   
 

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilverbestek, w.o. sauslepel, o.a. jaarletter 1930, totaal 266,5 gram, 
tot. 7x.  

 

 

€ 250 - € 300 
 

 

     

 

625   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ronde broche bezet met robijntjes en pareltjes, eind 19e eeuw, 
brutogewicht 2,8 gram, Ø 23 mm.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

626   
 

Een paar kornalijn manchetknopen in originele cassette, rond 1900, tot. 2x.  
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

627   
 

Courtens, Frans, gesigneerd als (Belgie) "Vissersbootje op de Leie", gesigneerd voluit 
rechtsonder, olieverf/doek, h 33 x b 41 cm.  

 

 

€ 180 - € 250 
 

 

     

 

628   
 

Een paar wit opalineglazen tafelschemerlampen op witmetalen voet en blankglazen kap, 19e 
eeuw, hoogte 70 cm (beschadigingen). 

 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

629   
 

Vier diverse gebronsd metalen sculpturen, o.a. gesigneerd Corry van Ammerlaan (1947), hoogte 
11 - 30 cm, tot. 4x.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

630   
 

Een Florenza Blackamoor filigrein pen, 20e eeuw, lengte 10 cm.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

631   
 

Wilhelmus, Pie (1926-2003) "Onze Lieve Vrouwenplein te Maastricht", gesigneerd voluit 
rechtsonder, olieverf/doek, h 80 x b 100 cm (provenance; Galerie Leon Theunissen, 2000). 

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

632   
 

Bakkum, Willem G (1919-1979) "Landschap met op de achtergrond een molen", gesigneerd voluit 
rechstonder, olieverf/doek, h 60 x b 80 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

633   
 

Feitsma, Sytske (1944) "Nature Malto", gesigneerd voluit in potlood rechtsonder, ets/papier nr 4/5, 
h 31 x b 36 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

634   
 

Drie diverse brievenopeners, w.o. zilver, 20e eeuw, tot. 3x.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

635   
 

Een lot divers messing, w.o. aker, 19e/20e eeuw, tot. 9x.  
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

636   
 

Een blauw/wit Delfts aardewerk schenkkan met tinnen klepdeksel, 20e eeuw. Hierbij een dito 
melkkan, h 22 x 13,5 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

637   
 

Een collectie postzegels, hoofdzakelijk, Nederland, United Kingdom en wereld.  
 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

638   
 

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorhangers met gefacetteerde granaten, rond 1900, 
brutogewicht 8,5 gram, tot. 2x.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

639   
 

Een cassette met hierin vijf 2e gehalte 835/1000 zilveren gebaksvorkjes en vier mokkalepeltjes, 1e 
helft 20e eeuw, tot. 10x.  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

640   
 

Twee zilveren lepels en een vork, Frankrijk, rond 1900, 163 gram, tot. 3x.  
 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

641   
 

Een lot divers zilver, w.o. orchideevaasje en bonbonschaaltje, 1e helft 20e eeuw, totaal 
brutogewicht 302,5 gram, tot. 4x.  

 

 

€ 225 - € 275 
 

 

     

 

642   
 

Een mahoniehouten kalkpijpen standaard met hierin diverse pijpen, Willem III 19e eeuw, h 58 cm 
(beschadigingen). 

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

643   
 

Een lot diversen, w.o. akers, tinnen boterbus en moffenkruikje, 19e eeuw, tot. 8x.  
 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

644   
 

Een chroommetalen kapstok, 1e helft 20e eeuw, lente 100 x d 27 cm.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

645   
 

Een Satsuma aardewerk theeservies, Japan, Meiji, eind 19e eeuw, tot. 14x (grote kan 
beschadigd).  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

646   
 

Rueter, Georg (1875-1966) "Interieur met bed en kastje", gesigneerd voluit rechtsboven, 
olieverf/paneel, h 27 x b 19,5 cm (provenance; vergelijkbaar werk afgebeeld in het boek George 
Rueter 1875-1966).  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

647   
 

Buning, Johannes Norbertus (Johan) (Amsterdam 1893-1963) "Stilleven van fruitschaal op een 
stoel", olieverf/doek, h 46 x b 53 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
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648   
 

Hollandse school 20e eeuw "Provence", onduidelijk gesigneerd linksonder, olieverf/doek, h 38 x b 
46 cm.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

649   
 

Een bruin gepatineerd bronzen golfer, 2e helft 20e eeuw, h 25 cm.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

650   
 

Bruijn, de Gert "Zuilen", gesigneerd voluit verso, gem.techniek/olieverf/paneel, h 80 x b 83,5 cm.  
 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

651   
 

Willem Klein Schiphorst (1934) "Europé II", gesigneerd r.o en 1995, gem.techniek/olieverf/paneel, 
h 100 x b 80 cm. 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

652   
 

Vries de, Jannes (Meppel 1901-1986 Groningen) "Italiaans landschap", gesigneerd voluit 
rechtsonder, gem.techniek/krijttekening/papier, h 40 x b 57 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

653   
 

Een lot divers etagèrezilver, w.o. kaarsensnuiter, kandelaar, 1e helft 20e eeuw, tot. 4x.  
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

654   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren biedermeier pijpenkomfoor met rechthoekige gelobde bak en 
roodkoperen binnenbak, op houten basement met pootjes, jaarletter 1853, h 11,5 x l 15,5 x b 13 
cm (restauraties).  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

655   
 

Alderliesten, Kees (Dordrecht 1962) "Veer", gesigneerd voluit l.o en 1996, olieverf/paneel, h 36.5 x 
b 31,5 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

656   
 

Een lot divers zilver, w.o. kandelaars, servetringen en kapstel, 1e helft 20e eeuw, totaal 
brutogewicht 731 gram, tot. 9x.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

657   
 

Een sabel met bronzen gevest, 19e eeuw, lengte 63 cm.  
 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

658   
 

Een Chinese Mandarijn keizer en keizerin, naar antiek voorbeeld, kunststof, h 33 cm, tot. 2x.  
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

659   
 

Zes prenten in lijst, Frankrijk 19e eeuw, lijstmaat h 59 x b 48 cm, tot. 6x. 
 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

660   
 

Kleine, Roelie (Nijeveen 1936-) "Beek bij Sauceliéres", 1981, gesigneerd voluit rechtsonder, 
olieverf/doek, h 80 x b 80 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

661   
 

Franse school 20e eeuw "Landschap met zicht op landhuis", gesigneerd rechtsonder, 
olieverf/doek, h 38 x b 46 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

662   
 

Topografie, Tsjechië "Praha Bohemiae Metropolis Accuratissime Expressa 1562", latere druk, h 36 
x b 97 cm (glas beschadigd).  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

663   
 

Een lot diverse hedendaagse keramiek, 2e helft 20e eeuw, tot. 5x.  
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

664   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren loddereindoosje, meesterteken: Reitsma Sr., S.T., 
Lemmer/Sneek(1814/1857). Hierbij een dito zilveren pillendoosje, 19e eeuw, tot. 2x.  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

665   
 

Een driedelig pendulestel, bestaande uit pendule en twee kandelaars, Frankrijk 19e eeuw. Groene 
albast behuizing met bekroning van vaasornament, h 68 cm, tot. 3x. 

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

666   
 

Een lot diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren vorken, 19e eeuw, totaal 249,5 gram. Hierbij zes 
messen aan zilveren heften, tot. 12x. 

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

667   
 

Een paar 2e gehalte 835/1000 zilveren zoutvaatjes met blauw glazen binnenbakjes(beide 
schilfers), Louis XVI-stijl, 20e eeuw. Meesterteken: Schoonhovense Zilverfabriek, Fa. H., 
Schoonhoven(1906/1924), tot.6x.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

668   
 

Wildevuur, Martje Lammigje (Maya) (Deventer 1944-2023) "Veldbloemen", gesigneerd voluit in 
potlood r.o en 2009, zeefdruk/papier nr 84/150, h 60 x b 80 cm.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

669   
 

Een notenhouten wandconsole, 19e eeuw, h 18 x b 52 x d 33 cm.  
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

670   
 

Een set van zes gekleurde Boheems glazen wijnglazen, 20e eeuw. Decor van o.a. waaierslijpsel, 
h 20,5 cm, tot. 6x.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

671   
 

Een vintage chroombuis fauteuil 304 met elastische banden, ontwerp: René Herbst, h 86 x 57 x 55 
cm.   

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

672   
 

Een lot divers 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o borstel en asbakjes, 1e helft 20e eeuw, totaal 
brutogewicht 276 gram, tot. 4x.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

673   
 

Duitse school 19e eeuw “Landschap met waterval en bovenin huis met op de helling grazende 
schapen”, niet gesigneerd, olieverf/board, h 70 x b 60 cm. 

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

674   
 

Gerstel, Jan Jacob (Amsterdam 1884-1966) "Molen nabij Rotterdam", gesigneerd voluit 
linksonder, olieverf/doek, h 33 x b 45 cm.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

675   
 

Drie diverse kistjes w.o. Japans laqué en muziekdoosje, rond 1900, tot. 4x.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

676   
 

Engelse school 19e eeuw " A Kentish Farmyard" + "A Glimpse of an Englisch Homestead", 
Publishes by S. Linschitz, London an Hamburg, kleurenlitho/papier, 2x h 33 x b 43 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

677   
 

Een bank, Willem III, 2e helft 19e eeuw. Mahoniehout, gecontourneerd dubbel rugraam met 
gestoken florale bekroning, gebogen armleggers, gebogen armleggerstutten en poten, niet 
originele stoffen bekleding. 

 

 

€ 80 - € 120 
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678   
 

Een zilveren lepel, 18e eeuw, lengte 20,5 gram. 
 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

679   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren biedermeier roomlepel, jaarletter 1850. Gecontourneerde bak 
en dito steel met gegraveerd floraal decor, meesterteken: Uriot, Gerardus Wilhelmus, 
Amsterdam(1844/1858), lengte 16 cm.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

680   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugel met jasseroncollier, aan kralentas, begin 20e eeuw, 
breedte 17 x l 25 cm.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

681   
 

Twee diverse notenkrakers waaronder aan zilveren grepen, begin 20e eeuw, tot. 2x.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

682   
 

Twee diverse inkstellen, rond 1900 (beschadigingen).  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

683   
 

Vier diverse Boheemse glazen met renaissance decor, 20e eeuw, h 16,5 en 17 cm, tot. 4x.  
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

684   
 

Ting, Walasse (China (Amerikaan) 1929-2010) "Zonder titel", kunstprent, h 37,5 x b 57 cm.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

685   
 

Bonnet, Johan R (Rudolf) (Amsterdam 1895-1978) "Ni Nyoman Dan Ni Ketut", Bali 1976, 
gesigneerd voluit rechtsboven, kunstprent, h 21 x b 23 cm. 

 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

686   
 

Kleima, Ekke "Kerkje te Breede", koppermaandagprent in lijst, januari 2016, h 47 x b 40 cm. 
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

687   
 

Een groen iriserend geglazuurd Perzisch vaasje, naar de 11e/12e eeuw, h 12,5 cm.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

688   
 

Een lot diverse Wayang Kulit poppen, Indonesië, 1e helft 20e eeuw, tot. 6x.  
 

 

€ 70 - € 100 
 

 

     

 

689   
 

Een lot diversen, hoofdzakelijk zilver, w.o. flessenbak en kristallen theebus met zilveren deksel, 
19e/20e eeuw. Hierbij brillenkoker, tot. 6x.  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

690   
 

Een lot diversen, w.o. zilveren ringen, miniatuur vogelkooi, tot. 19x. 
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

691   
 

Een lot divers 2e gehalte 835/1000 zilveren naaigerei, 19e eeuw. Hierbij cilindervormig 
loddereindoosje, tot. 5x.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

692   
 

Een lot diverse zilveren theelepeltjes, w.o. in cassette, 20e eeuw, totaal circa 158 gram.  
 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

693   
 

Een lot diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes, 20e eeuw, totaal 130 gram, tot. 7x + 
onderdelen. 

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

694   
 

Een wandelstok aan zilveren greep, rond 1900, lengte 85 cm (greep gedeukt).  
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

695   
 

Groningana. Twee kussens met de wapens van de familie Trip - Farmsum en van Hoevell, midden 
20e eeuw, tot. 2x.  

 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

696   
 

Een roodkoperen beddepan aan gedraaid houten steel, 19e eeuw, lengte 100 cm.  
 

 

€ 20 - € 30 
 

 

     

 

697   
 

Wiegers, Jan (1893-1959) "Vrouwelijk naakt liggend op een bed", gesigneerd met gedrukt 
signatuur r.o; houtsnede/papier nr 34/100 posthume druk, h 24,5 x b 19,5 cm (P). Hierbij Wiegers, 
Jan (1893-1959) "Portret van een jonge vrouw", gesigneerd in potlood r.o; ets/papier, h 41 x 
b 30,5 cm (P), tot. 2x. 

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

698   
 

Een vierkante vernikkelde messing cache-pot naar antiek voorbeeld, 20e eeuw, h 24 x b 17,5 x d 
17,5 cm.  

 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

699   
 

Een zilveren collier aan ‘Beatrix’ munthanger (gesleten). 
 

 

€ 20 - € 30 
 

 

     

 

701   
 

Drie diverse zilveren colliers met hanger + zilveren armband, tot. 4x.  
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

702   
 

Een lot diversen, w.o lepeldoos, lorgnet, 19e eeuw, tot.5x  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

703   
 

Devotionalia. Vier bijbel/psalmboekjes en twee verzilverde religlieuze sculpturen w.o. piëta, 19e 
eeuw, tot. 6x.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

704   
 

Devotionalia. Een wassen Maria met kind, 1e helft 20e eeuw 
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

705   
 

Vier diverse sculpturen, w.o Corry van Ammerlaan, 2e helft 20e eeuw, tot. 4x.  
 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

706   
 

Een lot divers hoofdzakelijk Chinees porselein, w.o. capucine theepot, 18e/19e eeuw. Hierbij 
glazen snuffbottle, tot. 8x (beschadigingen/restauraties). 

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

707   
 

Een lot diversen, w.o. kurkentrekker, gesp en suikerpot met zilveren deksel, tot. 7x.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

708   
 

Woerd, van der Cor (1901-1994) "De hut van Kras, Rheden", gesigneerd voluit in potlood r.o, 
ets/papier, h 32 x b 47,5 cm.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

709   
 

Een lot van 16 postzegelalbums met postzegels o.a. Duitsland, Wereld, tot. 16x.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

710   
 

Een stel gepolychromeerde porseleinen consoles met reliëf van bloemen, Duitsland, rond 1900. 
Gemerkt: Gebrüder Voigt, h 20 x b 17 cm (min schilv/1x herstelling). Hierbij een gepolychromeerd 
deels geajoureerde porseleinen fruitschaal met reliëf van rozen op vier voluterende pootjes, begin 
20e eeuw. Gemerkt: Saint Clément, h 6 x Ø 23,5 cm, tot. 3x.  

 

 

€ 60 - € 90 
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711   
 

Een gepolychromeerd porseleinen plastiek van een dienstmeid met presenteerblad met theekan 
en kop met schotel, begin 20e eeuw. Gemerkt: Ackerman & Fritze, h 22,5 cm. Hierbij een 
gepolychromeerd porseleinen plastiek van een man met muziekinstrument, begin 20e eeuw. 
Gemerkt: Ackerman & Fritze, h 22,5 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

712   
 

Een Friese stoelklok, Holland, Friesland, rond 1800. Polychroom gedecoreerde houten stoel met 
uitgezaagde meerminnen als wangen. Kap- en zolderlood met leeuwen en wapenschild, stijlloden 
met meerminnen, polychroom beschilderde wijzerplaat met in de toog een maanaanduiding, de 
wijzerplaatring met Romeinse en Arabische cijfers geeft de uren, de minuten en de wekkerstand 
aan, lengte 75 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

713   
 

Een zilveren bier dekselbokaal, Duitsland, eind 19e eeuw. Deksel met bekroning van putto op een 
biervat, het geheel met reliëf decor met o.a. voluten en landschappen in cartouches, voorzien van 
pseudokeuren, totaal 381,5 gram, hoogte 19 cm.  

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

714   
 

Vier diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren fotolijstjes, 19e/begin 20e eeuw, tot. 4x.   
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

715   
 

Een paar messing wandappliques, eind 19e eeuw, h 40 x d 42 cm, tot. 2x (1 blad los). 
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

716   
 

Koutsouradis, Yannis (Athene) Een bronzen sculptuur op stenen basement, gesigneerd op de 
rand, hoogte 25 cm.  

 

 

€ 80 - € 140 
 

 

     

 

717   
 

Koutsouradis, Yannis (Athene) Een bronzen sculptuur met rode bol, gesigneerd met monogram op 
de zijde, hoogte 11 x l 29,5 cm.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

718   
 

Een blank glazen kroonluchter met roosvormige kappen en pegels, Bohemen, 20e eeuw, h 100 x 
Ø 90 cm (restauraties/oude beschadigingen). 

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

719   
 

Koopmans, Ank "Drents landschap", gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/doek, h 50 x b 150 cm 
(zie: Stichting Kunstkring Borger-Odoorn).  

 

 

€ 80 - € 140 
 

 

     

 

720   
 Nagtegaal, Leo "Koeien bij drinkplaats", gesigneerd voluit rechtsonder, aquarel/papier, h 50 x b 40 

cm.  
 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

721   
 

Hofker-Rueter, Maria (1902-1999) "Distels", gesigneerd voluit linksonder, aquarel/papier, rechts 
gedateerd '31 januari '90', h 28 x b 40 cm.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

722   
 

Etnografica/Tribal. Een zilveren stijve bedoiden armband, Afrika, Yemen, 75 gram.  
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

723   
 

Een lot diversen, waaronder messing tabaksdoos en spiegel, tot. 3x.  
 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

724   
 

Een polychroom Hindelooper schooltas, naar antiek voorbeeld, 20e eeuw. Gestoken decor van 
vogel en acanthus op het deksel, l 44 x b 23 x d 7 cm.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

725   
 

Een lot divers blauw/wit porseleinen koppen en schotels, China, 18e/19e eeuw, tot. 13x 
(beschadigingen).  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

726   
 

Twee diverse zgn. Centsprenten, w.o 'De wakkere haan', gelijst, 19e eeuw, tot. 2x.  
 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

727   
 

Sierhuis, Jan (1928-2023) "Zonder titel", gesigneerd voluit r.o en '73, litho/papier, h 21 x b 30 cm.  
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

728   
 

Hollandse school 19e eeuw "Winterlandschap met boerenbehuizing", aquarel/papier, h 12 x b 16,5 
cm. Hierbij Waalco Jans Dingemans "Boeren arbeider", ets/papier, h 17 x b 13,5 cm, tot. 2x 

 

 

€ 40 - € 60 
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Notities



Veilinghuis Omnia VOF
Veilinglocatie: Albert Plesmanlaan 1-P, 9615 TJ Kolham/ Midden-Groningen
Postadres: Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand
Tel.: (0598) 39 25 92, Mobiel: 06- 53 42 83 50
E-mailadres: info@veilinghuis-omnia.nl, Website: www.veilinghuis-omnia.nl
IBAN: NL52 SNSB 0908 2219 59 - BIC: SNSBNL2A
IBAN: NL94 RABO 0366 9749 71 - BIC: RABONL2U
BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

Schriftelijke bieding:

Naam .......................................................................................................................................................................

Adres ...............................................................................	 Postcode ......................................................................

Plaats ...............................................................................	 Land.............................................................................

E-mail ...............................................................................	 Telefoon ......................................................................

Datum...............................................................................	 Handtekening .............................................................

• De schriftelijke koopopdracht wordt alleen geaccepteerd indien deze is ondertekend
• Telefonische biedingen zijn mogelijk wanneer het object een richtprijs € 150,- of hoger heeft en na invulling van 	
   een biedopdracht
• Voor schriftelijk of telefonisch bieden op kavels met een richtprijs boven € 10.000,- kan om een verklaring van         	
   uw bank en een kopie van een geldig legitimatiebewijs gevraagd worden.
• Betalingen dienen binnen drie dagen na aankoop te geschieden.
• De goederen dienen binnen de vooraf gestelde termijn afgehaald te worden vanaf de veilinglocatie (zie pagina    	
   2) ! N.B. Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van €50,- in rekening 
   worden gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
• De gekochte goederen kunnen voor riscio van de ontvanger/koper verzonden worden.

Nr.	 Omschrijving					                   Limiet
							                     zonder opgeld

LID VAN DE NEDERLANDSE ORGANISATIE 
VAN MAKELAARS, VEILINGHOUDERS EN 
BEEDIGDE TAXATEURS IN ROERENDE 
GOEDEREN EN MACHINERIEEN.



WWW.VEILINGHUIS-OMNIA.NL
Veilingadres: Veilinghuis Omnia, A. Plesmanlaan 1-P, 9615 TJ Kolham/ Midden-Groningen
(ca. 15 km vanaf Groningen)

Veilingagenda 2026
Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf 30 juni 2026, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 26 juni:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 27 juni: 11.00 - 17.00 uur
zondag 28 juni:   11.00 - 17.00 uur

Zomervakantie sluiting 12 juli t/m 09 augustus 2026

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf 6 oktober 2026, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 2 oktober:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 3 oktober: 11.00 - 17.00 uur
zondag 4 oktober:   11.00 - 17.00 uur

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf dinsdag 8 december 2026, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 4 december:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 5 december: 11.00 - 17.00 uur
zondag 6 december:   11.00 - 17.00 uur

Inbreng gevraagd van o.a.:
Design en antieke meubelen: kasten, stoelen, tafels, klokken, lampen, etc.
Kunstnijverheid: art deco, art nouveau amsterdamse school
Schilderijen en prenten: Groninger Ploeg, Friese en Drentse kunst, moderne en hedendaagse kunst
Aardewerk: o.a. plateel aardewerk, Brandjes, Purmerend, Rozenburg, Eskaf, etc.
Glas: Copier, Berlage, de Bazel, Willem Heesen, Daum, Le Verre, Scheinder, etc.
Goud & Zilver: o.a. sieraden, voorwerpen, etc.
Verzamelwaardige curiosa o.a.: fifties, sixties, emaille reclame, etc.





Veilinglocatie / Bezoekadres:
Albert Plesmanlaan 1P (industrieterrein Rengerspark)

9615 TJ Kolham / Hoogezand

Postadres:
Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand

Tel.:(0598) 39 25 92
Mobiel: 06 - 53 42 83 50

E-mail: info@veilinghuis-omnia.nl
Internet: www.veilinghuis-omnia.nl

Veilinghuis Omnia
IBAN: NL52 SNSB 0908 22 19 59 - BIC: SNSBNL2A

BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

De catalogus is te vinden op:

www.veilinghuis-omnia.nl

H. Raspe 
register taxateur / veilinghouder


